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Μιαακόμαεπίθεσηαδέσποτωνσεγυναίκα,
πουμεταφέρθηκεστονοσοκομείο

Έναακόμηπεριστατικό επίθεσης αδέ-
σποτωνσκύλων,ανέφερεσυμπολίτηςμας
στοΛΑΟ,πουσυνέβηστηνπεριοχήκοντά
στο κτίριο τηςΑστυνομικήςΔιεύθυνσης
Ημαθίας,στηΒέροια,ότανησύζυγόςτου,
όπως μας είπε,περπατώνταςστο δρόμο
με τα εγγόνια της, δέχθηκαν  επίθεση α-
πό αδέσποτα μεγαλόσωμα σκυλιά και η
γυναίκαπροσπαθώντας ναπροστατεύσει
ταπαιδιά, μπήκε μπροστά τους, τα σκυ-
λιά έπεσαν επάνω της και την έριξανστο
δρόμο,μεαποτέλεσμαναπάθειεξάρθρω-
σηώμου. Ένας αστυνομικός έτρεξε για
βοήθειακαικλήθηκεασθενοφόροπουτην
μετέφερεστονοσοκομείο.

Και μοιραία μπαίνει πάλι το ερώτημα
των πολιτών για τα αδέσποτα και πώς
μπορείναλυθείαυτότομεγάλοπρόβλημα
τηςπόλης.

Selftestγιατονκαρκίνοπαχέοςεντέρου,
δωρεάνσταφαρμακεία

Self test για τον καρκίνο
του παχέος εντέρου θα δι-
ατίθενται,  σύμφωνα με τον
σχεδιασμό του υπουργείου
Υγείας, σταφαρμακεία, από
τον Ιούνιο,σεσυγκεκριμένες
πληθυσμιακές κατηγορίες.
Πολίτες ηλικίας 50 έως 70
ετών θα ειδοποιούνται σχε-
τικάμε smsστο κινητό τους
τηλέφωνο. Tο ειδικό τεστ
πουανιχνεύει τηνπαρουσία
αίματος στα κόπρανα, θα
χορηγείται στο πλαίσιο του
προγράμματοςπροληπτικού
ελέγχου και θα διατίθεται,
δωρεάν.

Ελλάδα: 46 κόμματα και συνασπισμοί κατεβαίνουν
στις ευρωεκλογές του Ιουνίου, για 21 θέσεις

Έχουμεήδημπειστηνευθεία
τωνΕυρωεκλογών και στη χώ-
ρα μας, 46 κόμματα και συνα-
σπισμοί κομμάτων κατεβαίνουν
στις ευρωεκλογές του Ιουνίου,
σύμφωναμετααίτημασυμμετο-
χήςπου κατέθεσαν στονΆρειο
Πάγο.ΝαθυμίσουμεότιστοΕυ-
ρωκοινοβούλιο, ηΕλλάδασυμ-
μετέχει με 21 ευρωβουλευτές,
ενώτουςπερισσότερουςεκλέγει
ηΓερμανίαμε96και τουςλιγό-
τερουςηΜάλταμε6 εκπροσώ-
πους. Στην εκλογή διαδικασία
υπάρχουν ορισμένοι κοινοί κα-
νόνεςγιαόλεςτιςχώρεςτηςευ-

ρωπαϊκήςένωσηςπουπροβλέπουνότιοιεκλογέςδιεξάγονταιμέσαστις4μέρεςαπότηνΠέμπτηέωςτηνΚυριακή,ο
αριθμόςτωνευρωβουλευτώνπουεκλέγονταιαπόέναπολιτικόκόμμαείναιανάλογοςμετοναριθμότωνψήφωνπου
λαμβάνει,οιπολίτεςτηςευρωπαϊκήςένωσηςπουδιαμένουνσεάλληχώρατηςΕυρώπηςμπορούνναψηφίσουνκαι
ναεκλεγούνεκείκαικάθεπολίτηςμπορείναψηφίσειμόνομίαφορά.Επίσηςνασημειωθείότιοαριθμόςτωνευρω-
βουλευτώνπουεκλέγονταιαπόκάθεχώρα,συμφωνείταιπριναπόκάθεεκλογικήδιαδικασίακαιβασίζεταιστηναρχή
τηςφθίνουσαςαναλογικότητας,πουσημαίνει ότι κάθε ευρωβουλευτήςαπόμίαμεγαλύτερηχώρααντιπροσωπεύει
περισσότερουςανθρώπους,σεσχέσημεένανευρωβουλευτήαπόμίαμικρότερηχώρα.

Συνολικά720ευρωβουλευτέςθαεκλεγούντονΙούνιοτου2024,15περισσότεροισεσύγκρισημετιςπροηγούμενες
εκλογές.Κατάγενικόκανόνα,οαριθμός τωνευρωβουλευτώναποφασίζεταιπριναπόκάθεεκλογικήδιαδικασία.Το
σύνολοδενμπορείναξεπεράσειτους750συντονπρόεδρο.

Η μεγαλύτερη ακίνητη περιουσία στην Αττική
και ακολουθεί η Κεντρική Μακεδονία

Στα772δισεκ. ευρώ, υπολογίζεται η αξία της
ακίνητης περιουσίας στην Ελλάδα, 7.159.164
φυσικών και νομικών προσώπων, όπως συνά-
γεταιαπό ταστατιστικάστοιχεία τηςΑνεξάρτητης
ΑρχήςΔημοσίωνΕσόδων(ΑΑΔΕ)γιατονΕΝΦΙΑ
του 2024. Σεσχέσημε το 2023, οπλούτος των
Ελλήνων,αυξήθηκετο2024κατά2,5δισεκ.ευρώ.
Ανήλθεστα771,9δισεκ.ευρώαπό769,460δισεκ.
ευρώπουήταντοπροηγούμενοέτος.

Ομεγαλύτεροςπλούτος συγκεντρώνεται
στηνΑττική.Ηαξίατηςακίνητηςπεριουσίαςτων
2.549.919ιδιοκτητώνπουκατοικούνστηνενλόγω
γεωγραφική ενότητα υπερβαίνει τα 409 δισεκ.
ευρώ.

Καιποιοςακολουθεί;ΗΠεριφέρειαΚεντρι-
κήςΜακεδονίας, με 1.061.286 ιδιοκτήτες ακινή-
τωνναδιαθέτουνακίνητηπεριουσία100,1δισεκ.
ευρώ.Κάτιπου έχει και το αντίτιμό του, αφού ο
φόροςπου καλούνται ναπληρώσουν ανέρχεται
στοποσότων292,99εκατ.ευρώ!

Λόγω Πάσχα νωρίτερα οι 
πληρωμές συντάξεων Μαΐου

ΝωρίτεραλόγωτουΠάσχα,αναμένεταινακαταβληθούν
οισυντάξειςΜαΐου2024στουςσυνταξιούχουςόλωντωνΤα-
μείων,σύμφωναμεανακοίνωσητουe-ΕΦΚΑπουαναφέρει
ότι οι ημερομηνίεςπληρωμήςακολουθούν τον κανόνα του
διαχωρισμούμεταξύΜισθωτών καιΜηΜισθωτών και δια-
μορφώνονταιωςακολούθως:

ΣυντάξειςΜαΐου2024–Μημισθωτοί
ΑπόΟΑΕΕ,ΟΓΑ, ΕΤΑΑ(μηΜισθωτών),  οι συντάξεις

ΕΦΚΑ για όσους είναι συνταξιούχοι (Μισθωτοί &ΜηΜι-
σθωτοί) από1.1.2017 και έπειτα (ν.4387/2016) και οιΕπι-
κουρικές Συντάξεις του ιδιωτικού τομέα (μη μισθωτών και
μισθωτών)θακαταβληθούντηνΠέμπτη25Απριλίου2024

ΣυντάξειςΜαΐου2024–Μισθωτοί
Οιπληρωμές των κύριων και των επικουρικώνσυντά-

ξεων τουe-ΕΦΚΑ, ΙΚΑ–ΕΤΑΜ,Δημοσίου, οιπροσωρινές
συντάξειςΕνόπλωνΔυνάμεων,ΣωμάτωνΑσφαλείαςκαιΠυ-
ροσβεστικούΣώματος,ΝΑΤκαιΚΕΑΝ,ΕΤΑΠ–ΜΜΕ,ΕΤΑΤ,
ΤΣΕΑΠΓΣΟ,ΤΣΠ-ΗΣΑΠ,ΔΕΗ,ΟΤΕκαιοιΕπικουρικέςΣυ-
ντάξεις τουΔημοσίουθαδιενεργηθούν για τουςμισθωτούς
τηΔευτέρα29Απριλίου2024

ΟΟΠΕΚΑθακαταβάλειτιςσυντάξειςτωνΑνασφάλιστων
ΥπερηλίκωντηνΤρίτη30Απριλίου2024

Να σημειωθεί πως οι συνταξιούχοι θα δουν τα λεφτά
στουςλογαριασμούςτουςαπότοαπόγευματηςπροηγούμε-
νηςεργάσιμηςμέρας.

«Άκυρο»απότην
κυβέρνησηστηνπρόταση
Ανδρουλάκηγιαdebate
ενόψειτωνΕυρωεκλογών

Με χθεσινή δήλωσή
του ο κυβερνητικός εκ-
πρόσωποςΠαύλοςΜα-
ρινάκης απέρριψε την
πρόταση τουΝίκουΑν-
δρουλάκη για διεξαγωγή
debate μεταξύ των πο-
λιτικών αρχηγών ενόψει
ευρωεκλογών του Ιουνί-
ου.

«Αν δεν κάνω λάθος 
σε καμία από τις προη-
γούμενες διαδικασίες των 
ευρωεκλογών δεν είχε γί-
νει τηλεμαχία μεταξύ των 

πολιτικών αρχηγών», δήλωσε κατά την ενημέρωση των
πολιτικώνσυντακτώνοκυβερνητικόςεκπρόσωπος. «Debate 
γίνεται συνεχώς στην Βουλή όπου ο πρωθυπουργός έχει τις 
περισσότερες παρουσίες, σεβόμενος και το ελληνικό Κοινο-
βούλιο και τους πολίτες και αυτό θα συνεχίσει να κάνει»,ανέ-
φερεοκ.Μαρινάκηςκαιπρόσθεσεότιστηνδιαδικασίατων
βουλευτικών εκλογώνήμασταν εκεί, όπως έχουμε καθήκον
γιατηναντιπαράθεσησεεπίπεδοdebate,αλλάεδώμιλάμε
γιαευρωεκλογές,μίαεντελώςάλληδιαδικασίαηοποίαδεν
πραγματοποιείταιγιαπρώτηφοράστηνχώραμας.



Υπερψηφίστηκε από την ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου 
το νομοθετικό πακέτο για τη μεταρρύθμιση της ευρωπαϊκής πολιτικής 
μετανάστευσης και ασύλου που προβλέπει μεταξύ άλλων την ενίσχυση 
των ελέγχων στα σύνορα της ΕΕ και έναν υποχρεωτικό μηχανισμό αλλη-
λεγγύης.

Για ιστορική απόφαση έκανε λόγο η πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Κοι-
νοβουλίου, Ρομπέρτα Μέτσολα, η οποία δήλωσε «έχουμε παραδώσει ένα 
ισχυρό νομοθετικό πλαίσιο για τον τρόπο αντιμετώπισης της μετανάστευ-
σης και του ασύλου στην ΕΕ». Στον ίδιο τόνο και η Ούρσουλα φον ντερ 
Λάιεν, που τόνισε: «Όντως είναι μια ιστορική ημέρα. Έπειτα από χρόνια 
έντονης δουλειάς το Σύμφωνο Μετανάστευσης και Ασύλου γίνεται πραγ-
ματικότητα. Είναι ένα τεράστιο επίτευγμα για την Ευρώπη».

«Μετά από σχεδόν μια δεκαετία αδιεξόδου, το Ευρωπαϊκό Κοινοβού-
λιο ψήφισε υπέρ της υιοθέτησης του Συμφώνου για τη Μετανάστευση και 
το Άσυλο - την πλήρη αναθεώρηση της νομοθεσίας της ΕΕ για τη μετανά-
στευση. Η Ευρώπη θα διαχειριστεί τη μετανάστευση με ομαλό τρόπο και 
με τους δικούς μας όρους» ανέφερε και ο αντιπρόεδρος της Επιτροπής 
Μαργαρίτης Σχοινάς.

Η μεταρρύθμιση βασίζεται στην πρόταση που παρουσίασε η Ευρωπα-
ϊκή Επιτροπή το Σεπτέμβρη του 2020. Η ΕΕ επιδιώκει να μεταρρυθμίσει 
και να βελτιώσει τις διαδικασίες μετανάστευσης και ασύλου από την κρίση 
του 2015. Για αρκετά χρόνια, τα κράτη μέλη απέτυχαν να βρουν κοινό 
έδαφος, με αποτέλεσμα οι χώρες πρώτης εισόδου, όπως η Ελλάδα και η 
Ιταλία, να φέρουν το μεγαλύτερο βάρος.

Η νέα νομοθεσία για τη μεταναστευτική πολιτική της ΕΕ καθορίζει τον 
τρόπο κοινής διαχείρισης ασύλου και μετανάστευσης μεταξύ των κρατών 
μελών και την αντιμετώπιση μεταναστευτικών κρίσεων. Οι νέοι κανόνες 
ρυθμίζουν τον τρόπο αντιμετώπισης των ατόμων που φτάνουν στα εξω-
τερικά σύνορα της ΕΕ, τη διεκπεραίωση των αιτημάτων ασύλου και την 
ταυτοποίηση αυτών που φτάνουν.

Ο νέος κανονισμός προβλέπει υποχρεωτική αλληλεγγύη για τις χώρες 
της ΕΕ που βρίσκονται υπό μεταναστευτική πίεση, επιτρέποντας στα 
άλλα κράτη μέλη να επιλέξουν μεταξύ της μετεγκατάστασης αιτούντων 
άσυλο στην επικράτειά τους και της οικονομικής συνεισφοράς. Καθορί-
ζονται επίσης νέα κριτήρια σύμφωνα με τα οποία ένα κράτος μέλος είναι 
υπεύθυνο για την εξέταση των αιτήσεων διεθνούς προστασίας (πρώην 
κανόνες του Δουβλίνου).

Τι προβλέπει ο κανονισμός
Πλέον όλα τα κράτη-μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης θα πρέπει να 

συνεισφέρουν στη διαχείριση του μεταναστευτικού, είτε οικονομικά είτε 
φιλοξενώντας μετανάστες, είτε παρέχοντας επιχειρησιακή υποστήριξη.

Μεταξύ άλλων, στοχεύει στη μείωση του χρόνου για τις διαδικασίες 
ασφάλειας και ασύλου στα εξωτερικά σύνορα της ΕΕ και αύξηση των 
επιστροφών για τη μείωση της παράνομης μετανάστευσης από τη Μέση 
Ανατολή και την Αφρική.

Παράλληλα, άλλες χώρες είναι υποχρεωμένες να μετεγκαταστήσουν 
περισσότερους μετανάστες ή να παρέχουν οικονομική αποζημίωση ή επι-
χειρησιακή βοήθεια, μια διάταξη γνωστή ως «μηχανισμός αλληλεγγύης».

Για παράδειγμα, τα κράτη-μέλη πρώτης υποδοχής, όπως η Ελλάδα, 
η Ιταλία και η Ισπανία, θα πρέπει να ενισχύσουν τους ελέγχους στα εξω-
τερικά σύνορα της ΕΕ και τα κράτη-μέλη της κεντρικής και βόρειας ΕΕ, 
όπως η Γερμανία, η Ολλανδία ή το Λουξεμβούργο, θα πρέπει να δέχονται 
έναν συγκεκριμένο αριθμό μεταναστών, ή να καταβάλουν χρήματα στα 
κράτη-μέλη πρώτης γραμμής.

Αλληλεγγύη και υπευθυνότητα
Προκειμένου να βοηθήσουν τις χώρες της ΕΕ που υπόκεινται σε με-

ταναστευτική πίεση, άλλα κράτη μέλη θα συνεισφέρουν μεταφέροντας αι-
τούντες άσυλο ή δικαιούχους διεθνούς προστασίας στην επικράτειά τους, 
καταβάλλοντας οικονομικές συνεισφορές ή παρέχοντας επιχειρησιακή και 
τεχνική υποστήριξη.

Τα κριτήρια, σύμφωνα με τα οποία ένα κράτος μέλος είναι υπεύθυνο 

για την εξέταση των αιτήσεων διεθνούς προστασίας, οι λεγόμενοι κανόνες 
του Δουβλίνου, θα ενημερωθούν επίσης.

Ο κανονισμός για το άσυλο και τη διαχείριση της μετανάστευσης υπο-
στηρίχθηκε με 322 ψήφους υπέρ, 266 κατά και 31 αποχές.

Αντιμετώπιση καταστάσεων κρίσης
Ο κανονισμός για την κρίση και την ανωτέρα βία θεσπίζει έναν μηχα-

νισμό για την ανταπόκριση στις ξαφνικές αυξήσεις των αφίξεων, διασφα-
λίζοντας την αλληλεγγύη και την υποστήριξη στα κράτη μέλη που αντι-
μετωπίζουν μια μεγάλη εισροή υπηκόων τρίτων χωρών. Οι νέοι κανόνες 
θα καλύπτουν επίσης την εργαλειοποίηση των μεταναστών, δηλαδή όταν 
χρησιμοποιούνται από τρίτες χώρες ή εχθρικούς μη κρατικούς φορείς με 
στόχο την αποσταθεροποίηση της ΕΕ.

Το νομοσχέδιο επικυρώθηκε με 301 ψήφους υπέρ, 272 κατά και 46 
αποχές.

Έλεγχος υπηκόων τρίτων χωρών στα σύνορα της ΕΕ
Τα άτομα που δεν πληρούν τις προϋποθέσεις για να εισέλθουν στην 

ΕΕ θα υπόκεινται σε διαδικασία προκαταρκτικού ελέγχου, συμπεριλαμ-
βανομένης της ταυτοποίησης, συλλογής βιομετρικών δεδομένων και 
ελέγχων υγείας και ασφάλειας, για περίοδο έως και επτά ημερών. Τα 
κράτη μέλη θα πρέπει να δημιουργήσουν ανεξάρτητους μηχανισμούς 
παρακολούθησης για να διασφαλίσουν τον σεβασμό των θεμελιωδών 
δικαιωμάτων.

Το κείμενο εγκρίθηκε με 366 ψήφους υπέρ, 229 και 26 αποχές. Οι 
ευρωβουλευτές ενέκριναν επίσης νέους κανόνες για το κεντρικό σύστημα 
πληροφοριών καταδίκης (ECRIS-TCN), με 414 ψήφους υπέρ, 182 κατά 
και 29 αποχές.

Ταχύτερες διαδικασίες ασύλου
Μια νέα κοινή διαδικασία θα καθιερωθεί σε ολόκληρη την ΕΕ για τη 

χορήγηση και την ανάκληση διεθνούς προστασίας. Η επεξεργασία των αι-
τήσεων ασύλου στα σύνορα της ΕΕ θα πρέπει στο μέλλον να είναι ταχύ-
τερη, με συντομότερες προθεσμίες για αβάσιμες ή απαράδεκτες αιτήσεις.

Το νομοσχέδιο εγκρίθηκε με 301 ψήφους υπέρ, 269 κατά και 51 απο-
χές. Για τη διαδικασία επιστροφής στα σύνορα το αποτέλεσμα ήταν 329 
ψήφοι υπέρ, 253 κατά και 40 αποχές.

Τα δεδομένα όσων φτάνουν παράτυπα στην ΕΕ, συμπεριλαμβανομέ-
νων των δακτυλικών αποτυπωμάτων και των εικόνων προσώπων από 
την ηλικία των έξι ετών και μετά, θα αποθηκευτούν στη μεταρρυθμισμένη 
βάση δεδομένων Eurodac.

Οι αρχές θα μπορούν επίσης να καταγράφουν εάν κάποιος μπορεί να 
αποτελεί απειλή για την ασφάλεια ή αν ήταν βίαιος ή οπλισμένος.

Το κείμενο εγκρίνεται με 404 ψήφους υπέρ, 202 κατά και 16 αποχές.
Πρότυπα προσόντων

Το Κοινοβούλιο υποστήριξε επίσης νέα ενιαία πρότυπα για όλα τα 
κράτη μέλη για την αναγνώριση του καθεστώτος του πρόσφυγα ή της 
επικουρικής προστασίας και σχετικά με τα δικαιώματα που παρέχονται σε 
όσους πληρούν τις προϋποθέσεις προστασίας. Τα κράτη μέλη θα πρέπει 
να αξιολογήσουν την κατάσταση στη χώρα προέλευσης με βάση πληρο-
φορίες από την Υπηρεσία Ασύλου της ΕΕ και το καθεστώς του πρόσφυγα 
θα επανεξετάζεται τακτικά. Οι αιτούντες προστασία θα πρέπει να παρα-
μείνουν στην επικράτεια του κράτους μέλους που είναι υπεύθυνο για την 
αίτησή τους ή στο οποίο χορηγήθηκε η προστασία.

Το κείμενο εγκρίθηκε με 340 ψήφους υπέρ, 249 κατά και 34 αποχές.
Υποδοχή αιτούντων άσυλο

Τα κράτη μέλη θα πρέπει να διασφαλίσουν ισοδύναμα πρότυπα 
υποδοχής για τους αιτούντες άσυλο όσον αφορά, για παράδειγμα, τη 
στέγαση, το σχολείο και την υγειονομική περίθαλψη. Οι εγγεγραμμένοι 
αιτούντες άσυλο θα μπορούν να αρχίσουν να εργάζονται το αργότερο 
έξι μήνες μετά την υποβολή του αιτήματος. Οι συνθήκες κράτησης και ο 
περιορισμός της ελεύθερης κυκλοφορίας θα ρυθμιστούν, για να αποθαρ-
ρύνουν τους αιτούντες να μετακινούνται στην ΕΕ.

Εγκρίθηκε με 398 ψήφους υπέρ, 162 κατά και 60 αποχές.

Ασφαλής και νόμιμη οδός για την Ευρώπη
Σύμφωνα με ένα νέο πλαίσιο για την επανεγκατάσταση και την αν-

θρωπιστική εισδοχή, τα κράτη μέλη θα προσφέρουν, σε εθελοντική βάση, 
να φιλοξενήσουν πρόσφυγες από τρίτες χώρες αναγνωρισμένους από 
την Ύπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες, οι οποίοι θα ταξιδέ-
ψουν στην επικράτεια της ΕΕ με νόμιμο, οργανωμένο και ασφαλή τρόπο.

Το νομοσχέδιο εγκρίθηκε με 452 ψήφους υπέρ, 154 κατά και 14 απο-
χές.

Μόλις εγκριθεί επίσημα το πακέτο από το Συμβούλιο, οι νόμοι θα 
τεθούν σε ισχύ μετά τη δημοσίευσή τους στην Επίσημη Εφημερίδα. Οι 
κανονισμοί αναμένεται να αρχίσουν να εφαρμόζονται σε δύο χρόνια. 
Για την οδηγία για τις συνθήκες υποδοχής, τα κράτη μέλη θα έχουν στη 
διάθεσή τους δύο χρόνια για να εισαγάγουν τις αλλαγές στην εθνική τους 
νομοθεσία.

Ελίζα Βόζεμπεργκ: Τι σημαίνει για την Ελλάδα
Στη σημασία της νέας νομοθεσίας περί ασύλου και  μετανάστευσης 

για τα κράτη μέλη πρώτης υποδοχής «που έχουν επωμιστεί επί σειρά 
ετών δυσανάλογο μεταναστευτικό βάρος», αναφέρθηκε στην παρέμβασή 
της στην Ολομέλεια του ΕΚ, η ευρωβουλευτής της ΝΔ, Ελίζα Βόζεμπεργκ 
- Βρυωνίδη, η οποία είναι και εισηγήτρια εκ μέρους του ΕΛΚ στον Κανονι-
σμό για την αντιμετώπιση καταστάσεων κρίσεων και ανωτέρας βίας στον 
τομέα του ασύλου και της μετανάστευσης.

Υπενθυμίζεται, ότι σήμερα το απόγευμα η ολομέλεια του Ευρωπαϊ-
κού Κοινοβουλίου στις Βρυξέλλες ενέκρινε το νομοθετικό πακέτο για τη 
μετανάστευση και το άσυλο, «που θέτει εναρμονισμένους κανόνες σε 
ολόκληρη την Ε.Ε. για τη διαχείριση του μεταναστευτικού και προβλέπει 
ενίσχυση των ελέγχων στα εξωτερικά ευρωπαϊκά σύνορα, καθώς και 
έναν υποχρεωτικό μηχανισμό αλληλεγγύης».

Ειδικότερα, όπως αναφέρεται στη σχετική ανακοίνωση της κ. Βόζε-
μπεργκ, ο κανονισμός για καταστάσεις κρίσης και ανωτέρας βίας επι-
τρέπει στα κράτη μέλη να αντιμετωπίζουν ξαφνικές και μαζικές εισροές 
υπηκόων τρίτων χωρών, κατά παρέκκλιση των γενικών διατάξεων, με 
σεβασμό πάντα στα θεμελιώδη δικαιώματα των αιτούντων άσυλο.

Ειδικότερα, σημειώνει ότι «η ένταξη μάλιστα της εργαλειοποίησης 
μεταναστών στο πεδίο εφαρμογής του εν λόγω Κανονισμού αποτε-
λεί σημαντικό επίτευγμα, καθώς πρόκειται για πάγια πρακτική τρίτων 
χωρών - όπως η Τουρκία - με σκοπό την αποσταθεροποίηση της ΕΕ» 
και υπογραμμίζει ότι «η τελική νομοθεσία είναι αποτέλεσμα εντατικών 
διαπραγματεύσεων που διήρκεσαν περισσότερο από 4 έτη και έρχεται 
να δώσει μια ηχηρή απάντηση σε όσους κατηγορούν την Ευρωπαϊκή 
Ένωση για αδυναμία ανταπόκρισης στα μεγάλα και σοβαρά προβλήματα 
των πολιτών».
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Συλλήψεις για ναρκωτικά 
από την Ομάδα Δίωξης Ναρκωτικών Βέροιας

 Συνελήφθη στις 10 Απρι-
λίου 2024 το απόγευμα σε 
περιοχή της Θεσσαλονίκης, 
από αστυνομικούς της Ομά-
δας Δίωξης Ναρκωτικών και 
της Ομάδας Πρόληψης και 
Καταστολής Εγκληματικότη-
τας του Τμήματος Ασφάλειας 
Βέροιας, ένας ημεδαπός άν-
δρας, καθώς σε έρευνα που 
έγινε στην οικία του βρέθηκαν 
και κατασχέθηκαν: 1 συσκευ-
ασία με ηρωίνη βάρους 24,6 
γραμμαρίων, 1 συσκευασία 
με κοκαΐνη βάρους 9,2 γραμ-
μαρίων, 24 φαρμακευτικά δι-
σκία, για τα οποία δεν διέθετε την απαιτούμενη ιατρική συνταγή, 1 ηλεκτρονική ζυγαριά ακριβείας και το χρηματικό ποσό των 2.185 ευρώ.

-Συνελήφθη επίσης την ίδια ημέρα το απόγευμα σε περιοχή της Θεσσαλονίκης, από αστυνομικούς της Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών και της 
Ομάδας Πρόληψης και Καταστολής Εγκληματικότητας του Τμήματος Ασφάλειας Βέροιας, ένας ημεδαπός άνδρας, καθώς σε έρευνα που έγινε 
στην οικία του, βρέθηκαν και κατασχέθηκαν: 2 συσκευασίες με κάνναβη συνολικού βάρους 71 γραμμαρίων, 1 συσκευασία με κοκαΐνη βάρους 
2,3 γραμμαρίων, 6 φυτά κάνναβης, που καλλιεργούσε σε γλάστρες και 2 ηλεκτρονικές ζυγαριές ακριβείας. 

Υπερψηφίστηκε από το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο 
το Σύμφωνο για τη Μετανάστευση και το Άσυλο

Τι προβλέπει και τι σημαίνει για την Ελλάδα



Σήμερα Παρασκευή 12 Απριλίου στις 17:30, στη Δημοτική Βιβλιοθήκη Βέροιας «Θεανώ 
Ζωγιοπούλου», θα πραγματοποιηθεί ενημερωτική εκδήλωση με θέμα: «Εξαρτήσεις: Η Οδύσ-
σεια της εξάρτησης και η Ιθάκη της θεραπείας». 

Ομιλητές της συγκεκριμένης ενημερωτικής εκδήλωσης θα είναι ο κ. Αντώνης Ραφτόπου-
λος, Υπεύθυνος Προγραμμάτων ΚΕΘΕΑ στη Βόρεια Ελλάδα (ΙΘΑΚΗ, ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ, ΚΙΒΩ-
ΤΟΣ) και η κα Κατσιώκαλη Όλγα, Υπεύθυνη του Κέντρου Οικογενειακής Υποστήριξης του 
ΚΕΘΕΑ ΙΘΑΚΗ. Την εκδήλωση θα προλογίσει η προϊσταμένη της Κοινωνικής Υπηρεσίας του 
Δήμου Βέροιας, κα Αγγελή Παρασκευή. Στην ενημερωτική αυτή εκδήλωση το κοινό θα έχει 
την ευκαιρία να ενημερωθεί για τη φύση και τα είδη της εξάρτησης και τον σημαντικό ρόλο της 
οικογένειας στην συνειδητοποίηση των προβλημάτων και την επίλυσή τους. 

Τέλος, θα υπάρξει ενημέρωση για τις δυνατότητες υποστήριξης που προσφέρει το ΚΕΘΕΑ 
στη Βόρεια Ελλάδα και τον τρόπο που μπορεί κανείς να ενταχθεί σε μια από τις θεραπευτικές 
μονάδες του ΚΕΘΕΑ που απευθύνεται είτε σε έφηβους είτε σε ενήλικες.

Η εκδήλωση πραγματοποιείται με την υποστήριξη της Κοινωνικής Υπηρεσίας και του Κέ-
ντρου Κοινότητας του Δήμου Βέροιας.

Οι εκδόσεις iWrite και η συγγραφέας Νέλη Βυζαντιάδου σας προ-
σκαλούν σε μια διαδραστική ομιλία με αφορμή την κυκλοφορία του νέου 
της βιβλίου με τίτλο «Ακροβάτες της αγάπης: Όρια και ισορροπία στις 
συντροφικές σχέσεις», την Δευτέρα 15 Απριλίου 2024, στις 6 το από-
γευμα, στη Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Βέροιας.

Για το βιβλίο θα μιλήσει η Ανδριάνα Μαρκάκη, (Ψυχολόγος - Πιστο-
ποιημένη Ψυχοθεραπεύτρια Ενηλίκων)

 Η Νέλη Βυζαντιάδου γεννήθηκε, µεγάλωσε και εξακολουθεί να ζει 
και να εργάζεται στην πόλη που αγαπά τόσο πολύ, τη Θεσσαλονίκη. 
Από έφηβη φλέρταρε µε την επιστήµη της Ψυχολογίας. Μετά τις πρώτες 
της σπουδές σε αυτό το αντικείµενο, εξειδικεύτηκε στην Ψυχοµετρία, τη 
Συµβουλευτική και αργότερα την Ψυχοθεραπεία µέσω ψυχοδράµατος.

Εργάστηκε για δέκα χρόνια σε ψυχιατρικές δοµές και από το 2001 
ιδιωτεύει, διατηρώντας γραφείο στο κέντρο της πόλης. Παρέχει υπη-
ρεσίες ατοµικής, ζευγαρικής και οµαδικής ψυχοθεραπείας, συντονίζει 
βιωµατικά σεµινάρια αυτογνωσίας και δίνει οµιλίες σε διάφορα µέρη της 
χώρας µας.

Η επιθυµία της για διαρκή εξέλιξη την οδήγησε σε επόµενη µε-
τεκπαίδευση στη Συστηµική Συµβουλευτική Ζεύγους, την οποία και 
αξιοποιεί αναλαµβάνοντας ζευγάρια σε συνεδρίες. Απολαµβάνει να 
διευκολύνει τους θεραπευόµενους σε ζητήµατα ορίων, αυτοεκτίµησης, 

αυτοπεποίθησης και διαπροσωπικών 
σχέσεων, καθώς υποστηρίζει ότι ευτυ-
χισµένος άνθρωπος είναι αυτός που µ-
πορεί να επενδύει στις σχέσεις χωρίς να 
χάνει τον εαυτό του.

Πιστοποιήθηκε ως επόπτρια και εκ-
παιδεύτρια στο ψυχόδραµα και ασχολή-
θηκε µε την ηλεκτρονική δηµοσιογραφία 
ως αρχισυντάκτρια-παρουσιάστρια τη-
λεοπτικών εκποµπών. Αρθρογραφεί σε 
διαδικτυακά περιοδικά και ασχολείται µε 
τη συγγραφή βιβλίων από το 2004. Το συγκεκριμένο είναι το έβδομο 
βιβλίο της
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Το Γυμνάσιο Βεργίνας 
επισκέφτηκαν τα Γυμνάσια 

Αιανής και Πέλλας

Την Πέμπτη 11 Απριλίου 2024 επισκέφτηκαν το Γυμνάσιο Βερ-
γίνας «Μανόλης Ανδρόνικος» μαθητές/τριες με τους/τις συνοδούς 
καθηγητές/τριες από το Γυμνάσια Αιανής και Πέλλας. Η επίσκεψη 
εντάσσεται σε σχέδιο δράσης στο πλαίσιο του ετήσιου προγραμ-
ματισμού που υλοποιεί το σχολείο μας σε συνεργασία με τα παρα-
πάνω σχολεία και έχει τίτλο «Οι δρόμοι των αρχαίων Μακεδόνων 
ενώνουν τους μακεδόνες μαθητές». Στόχος είναι οι επικοινωνία και 
οι αλληλεπίδραση των παιδιών που προέρχονται από τρία διαφο-
ρετικά σχολεία τα οποία βρίσκονται σε σημαντικούς και ξεχωριστά 
αρχαιολογικά τοπόσημα της Μακεδονίας και έχουν το ίδιο περίπου 
μαθητικό δυναμικό. Η ανταλλαγή επισκέψεων μεταξύ των τριών 
σχολείων επισφραγίζει την εξ αποστάσεως επικοινωνία και συνερ-
γασία που αναπτύχθηκε κατά τη διάρκεια του διδακτικού έτους. Η 
συνάντηση των τριών σχολείων στην αυλή του Γυμνασίου Βεργίνας 
ήταν ένα πρωτόγνωρο γεγονός. Τα παιδιά μίλησαν για τα σχολεία 
και τους τόπους τους, χόρεψαν μαζί κι έπαιξαν ομαδικά αθλήματα. 
Με την ευκαιρία θέλουμε να ευχαριστήσουμε τον πρόεδρο της Σχολι-
κής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Βέροιας κ. 
Καλλίστρατο Γρηγοριάδη για την υλική υποστήριξη της επίσκεψης. 

Ο Διευθυντής
Γαλλής Κωνσταντίνος

Φιλόλογος 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
ΤΟΥ ΕΕΕΕΚ  ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

Ο Διευθυντής και ο Σύλλογος Διδασκόντων του ΕΕΕΚ Αλεξάν-
δρειας θα θέλαμε να εκφράσουμε τις θερμές ευχαριστίες μας για την 
παροχή ενός ασύρματου τηλεφώνου, για το σχολείο μας. Ιδιαίτερα 
ευχαριστούμε το κατάστημα «Tech spot» στην Αλεξάνδρεια. Η δωρεά 
τους ήταν πολύτιμη.

«Η Οδύσσεια της εξάρτησης 
και η Ιθάκη της θεραπείας» 

Ομιλίες για τις Εξαρτήσεις, σήμερα 
στη Δημοτική Βιβλιοθήκη Βέροιας

Το βιβλίο  της Νέλης Βυζαντιάδου «Ακροβάτες 
της Αγάπης: Όρια και Ισορροπία στις Συντροφικές Σχέσεις», 

παρουσιάζεται στη Δημόσια Βιβλιοθήκη Βέροιας



Επίσημη επίσκεψη στο Τσεχικό Κοινοβούλιο ως 
επικεφαλής διακομματικής Αντιπροσωπείας της Επι-
τροπής Δημόσιας Διοίκησης, Δημόσιας Τάξης και Δι-
καιοσύνης της Βουλής των Ελλήνων, πραγματοποίησε 
ο Βουλευτής Ημαθίας ΝΔ και Πρόεδρος της σχετικής 
Επιτροπής κ. Λάζαρος Τσαβδαρίδης, κατόπιν πρό-
σκλησης  της τσεχικής πλευράς.

Ιδιαίτερα γόνιμες υπήρξαν οι συναντήσεις με την 
Επιτροπή Ασφαλείας, την κοινοβουλευτική Ομάδα 
Φιλίας Τσεχίας-Ελλάδας και την Υποεπιτροπή για την 
Μετανάστευση και την Πολιτική Ασύλου, στις οποίες 
και συζητήθηκε μία γκάμα θεμάτων, που αφορούν στο 
νέο Ευρωπαϊκό Σύμφωνο Μετανάστευσης αλλά και 
στην ανάδειξη των νέων αμοιβαία επωφελών επενδυ-
τικών ευκαιριών σε ένα ευρύ φάσμα τομέων, όπως ο 
στρατιωτικός εξοπλισμός, τα φαρμακευτικά προϊόντα, η 
ανακύκλωση, η συμβατική και ανανεώσιμη ενέργεια, οι 
Τηλεπικοινωνίες και ο τουρισμός.

Κοινή ήταν η πεποίθηση ότι το θετικό κλίμα των συ-
ναντήσεων αποτελεί ένα ακόμη βήμα περαιτέρω ανά-
πτυξης των ήδη εξαιρετικών διμερών σχέσεων Ελλάδας και Τσεχίας, οι 
οποίες έχουν αφετηρία τους παραδοσιακούς δεσμούς των δύο χωρών 

αλλά και τις κοινές αντιλήψεις τους για την ασφάλεια και ευημερία των 
δύο λαών μέσα στην ευρωπαϊκή οικογένεια.

Από την δημοτική παράταξη της ΛΑΣ (ΚΚΕ) γνωστοποιούνται 
τα εξής:

«Με έγγραφό του προς τους Δήμους, πριν από λίγες εβδομάδες, 
το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας βάζει σε εφαρμογή Κοινή 
Υπουργική Απόφαση των Υπουργών Περιβάλλοντος, Εσωτερικών 
και Πολιτικής Προστασίας, η οποία απογειώνει για μια ακόμα φορά 
το αφήγημα της ατομικής ευθύνης στην προστασία από τις δασικές 
πυρκαγιές.

Με αυτή την ΚΥΑ η κυβέρνηση της ΝΔ μεταφέρει όλη την ευθύνη 
στους ιδιοκτήτες των ακινήτων, σφυρίζοντας αδιάφορα για τις κρατικές 
ευθύνες για τη μη υλοποίηση ενός σύγχρονου αντιπυρικού σχεδια-
σμού, σε επιστημονική βάση, στο πλαίσιο της συνολικής και ολοκλη-
ρωμένης διαχείρισης και προστασίας των δασών, που θα έδινε βάρος 
στην πρόληψη και θα εξασφάλιζε την ενίσχυση των αρμόδιων υπηρε-
σιών σε χρηματοδότηση, προσωπικό, υποδομές.

Είναι χαρακτηριστικό ότι στην περιοχή μας και όχι μόνο η συγκεκρι-
μένη ΚΥΑ αφορά ολόκληρα χωριά, ακόμα και περιοχές της πόλης της 
Βέροιας που βρίσκονται σε μια ακτίνα τριακοσίων μέτρων από δάση ή 
άλση.

Οι κάτοικοι σε αυτές τις περιοχές θα αναγκαστούν να επωμιστούν 
ένα τεράστιο και δυσβάστακτο κόστος για να μπορέσουν να ανταπο-
κριθούν στους όρους και στις υποχρεώσεις της συγκεκριμένης ΚΥΑ, 
ενώ ήδη πληρώνουν όπως και όλος ο λαός του Δήμου μας μια βαριά 
άμεση και έμμεση φορολογία, το ληστρικό χαράτσι του ΕΝΦΙΑ, τα αυ-
ξημένα για μία ακόμα φορά από τη Δημοτική Αρχή του κ. Βοργιαζίδη 
δημοτικά φοροχαράτσια.

Παράλληλα με την ίδια ΚΥΑ οι Δήμοι φορτώνονται με επιπλέον αρ-
μοδιότητες, τη στιγμή που οι ενισχύσεις σε κρατική χρηματοδότηση και 
προσωπικό συνεχώς μειώνονται.

Μπροστά σε αυτές τις συνθήκες η Δημοτική Αρχή του κ. Βοργιαζίδη 
επιλέγει απλά να περιγράφει και επί της ουσίας να αποδέχεται την όλη 
κατάσταση που πετάει το μπαλάκι της πυροπροστασίας στους δημό-
τες.

Επίσης, να σημειώσουμε και την επιλεκτική αφωνία και την απαξί-
ωση της Δημοτικής Αρχής του κ. Βοργιαζίδη να απαντήσει σε σχετικά 
ερωτήματα που έχουμε καταθέσει στο Δημοτικό Συμβούλιο για το αν 
έχουν ληφθεί όλα τα μέτρα που απαιτούνται για την αντιπυρική προ-
στασία ενόψει της έναρξης της νέας αντιπυρικής περιόδου καθώς και 
για το αν έχει γίνει η σχετική προμήθεια Μέσων Ατομικής Προστασίας 
για τους υπαλλήλους του Δήμου, που εμπλέκονται στην αντιμετώπιση 
των δασικών πυρκαγιών σύμφωνα με τα σχέδια του Δήμου.

Ως Λαϊκή Συσπείρωση καλούμε τον λαό του Δήμου Βέροιας να 
απορρίψει το αφήγημα της ατομικής ευθύνης και να διεκδικήσει μαζί 

μας από κυβέρνηση και Τοπική Διοίκηση:
● Την απόσυρση της απαράδεκτης ΚΥΑ.
● Καμία μετακύλιση κόστους στις πλάτες των δημοτών.
● Ουσιαστικά μέτρα πυροπροστασίας.
● Ικανές υπηρεσίες στελεχωμένες με αποτελεσματικά μέσα πυρο-

προστασίας και πυρόσβεσης».
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ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το άρ

θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΚΑΛΟΤΣΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του 

Κων/νου και της Μαρίας, το γένος Σαβ-
βίδη, που γεννήθηκε στη Θεσ/νίκη και 
κατοικεί στη Βέροια και η ΑΡΑΠΙΔΟΥ 
ΟΛΓΑ του Χαράλαμπου και της Δημη-
τρούλας, το γένος Φουκαλά, που γεννή-
θηκε και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται 

να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον 
Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγ. Σάββα - Κυριωτίσσης Βέ-
ροιας.

Νικόλας Καρανικόλας: 
«Ήμασταν η μόνη παράταξη 
που σταθήκαμε στο ζήτημα 

του Ειρηνοδικείου Νάουσας - 
Ας μην καθυστερεί άλλο 
η διοίκηση του Δήμου»

Από την δημοτική παρά
ταξη Νάουσας  «ΕΝΑ μαζί», 
ανακοινώνονται τα εξής:

«Αισθανόμαστε δικαιωμέ-
νοι που ήμασταν η μόνη πα-
ράταξη στην Ημαθία που στα-
θήκαμε στο ζήτημα του νέου 
δικαστικού χάρτη της χώρας 
και την ευκαιρία μετατροπής 
του Ειρηνοδικείου Νάουσας σε Περιφερειακό Πρωτοδικείο. Στο από-
σπασμα ( https://youtu.be/r00lLx5uvk8?si=hYmJvSbVx6CnZXXo) 
φαίνεται η τοποθέτηση του επικεφαλής της παράταξης «ΕΝΑ μαζί» 
κ. Νικόλα Καρανικόλα στο Δημοτικό Συμβούλιο της 15ης Ιανουαρίου 
που ανέδειξε το συγκεκριμένο ζήτημα. 

  Βέβαια, θα έπρεπε ήδη να έχουν γίνει τα απαραίτητα έργα ανα-
βάθμισης στις υποδομές του Ειρηνοδικείου Νάουσας. 

  Ας μην καθυστερεί άλλο η διοίκηση του Δήμου. 
  Εμείς ως παράταξη θα συνεχίσουμε με τις παρεμβάσεις μας να 

αναδεικνύουμε όλα τα ζητήματα σχετικά με την ανάπτυξη του Δήμου 
μας».

To «Make a Wish» και 
στη Νάουσα στις 29 Απριλίου

 
Η Νάουσα 

θα έχε ι  την 
τιμή να είναι 
μια από τις 14 
πόλε ις  στην 
Ελλάδα στις 
οποίες θα γίνει 
φέτος ο Μεγά-
λος Περίπατος 
που διοργανώ-
νει το Make-A-
Wish Greece 
(Κάνε-Μια-Ευ-
χή Ελλάδος) 
π ρ ο ς  τ ι μ ή ν 
όλων των παι-
διών που έλα-
βαν ή θα λά-
βουν ευχή είτε 
είναι κοντά μας είτε όχι.

Θα πραγματοποιηθεί συγκέντρωση στις 29 Απριλίου μετά τις 
19.30 στο Δημοτικό Πάρκο Νάουσας και προγραμματισμένες  εκδη-
λώσεις και στη συνέχεια θα διεξαχθεί περίπατος  προς τιμήν ΟΛΩΝ 
των παιδιών που θα καταλήξει στο Δημαρχείο Νάουσας..

Όποιος θέλει - προαιρετικά- μπορεί να προμηθευτεί το ειδικό Kit με 
το μπλε φαναράκι για να περπατήσει, το οποίο κοστίζει 5€ και τα έσο-
δα θα πάνε υπέρ του make a wish δηλαδή ΥΠΕΡ ΟΛΩΝ των παιδιών 
ευχής.. Μπορείτε είτε να το προμηθευτείτε μέσω του e shop του Make 
a wish ( https://www.makeawish-eshop.gr/index.php?route=product/
product&product_id=1567  )

Στην Τσεχία ο Λάζαρος Τσαβδαρίδης, ως Επικεφαλής 
διακομματικής Επιτροπής της Βουλής

Απαράδεκτη η ΚΥΑ της κυβέρνησης 
της ΝΔ για την πυροπροστασία



Τη ν  Τε -
τάρτη 10 Α-
πριλίου 2024 
πραγματοποι-
ήθηκε στο 1ο 
ΓΕΛ Βέροιας 
η τελική φάση 
των 5ων Ρη-
τορικών Αγώ-
νων Επιχει-
ρηματολογίας 
- Αντιλογίας 
μεταξύ των 
μαθητών/τρι-
ών  Λυκείων, 
τους οποίους 
οργάνωσε η 
Διεύθυνση Β/
θμ ιας  Εκπ/
σης Ημαθίας 
μ ε  π ρ ωτο -
βουλ ία  του 
Σ ύ μ β ο υ λ ο υ 
Εκπαίδευσης 
Φιλολόγων κ. 
Παύλο Περ-
περίδη  σε 
συνεργασ ία 
με τις Διευ-
θύνσεις Δευ-
τεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης, 
Πέλλας Πιε-
ρίας και Κιλ-
κίς  και τους 
Σύμβουλους 
Εκπαίδευσης Φιλολόγων των τεσσάρων 
Διευθύνσεων. Στους αγώνες παρευρέθη-
κε η Πρόεδρος του Ινστιτούτου Ρητορικών 
και Επικοινωνιακών Σπουδών Ελλάδος 
(Ι.Ρ.Ε.Σ.Ε.) κ. Φωτεινή Εγγλέζου. Χαιρετι-
σμό απηύθυνε διαδικτυακά ο Περιφερεια-
κός Δ/ντής Εκπ/σης Κεντρικής Μακεδονί-
ας κ. Κόπτσης Αλέξανδρος. 

Στους αγώνες Επιχειρηματολογίας πή-
ραν μέρος 8 Λύκεια, 2 από κάθε Δ/νση: 

1ο ΓΕΛ Βέροιας
1`ο ΓΕΛ Νάουσας
 3ο  ΓΕΛ Γιαννιτσών
ΓΕΛ Κρύας Βρύσης
1ο ΓΕΛ Κατερίνης
2ο ΓΕΛ Κατερίνης

ΓΕΛ Γουμένισσας
2ο Πειραματικό ΓΕΛ Κιλκίς
• Την 1η θέση κατέλαβε η ομάδα του  

1ου ΓΕΛ Βέροιας
• Την 2η θέση κατέλαβε η ομάδα του  

1ου  ΓΕΛ  Νάουσας
Συγχαίρουμε όλους τους μαθητές και 

τις μαθήτριες που συμμετείχαν και ευ-
χαριστούμε όλους τους εκπαιδευτικούς 
(επιστημονική επιτροπή, κριτές και οργα-
νωτική επιτροπή), οι οποίοι διασφάλισαν 
με τις γνώσεις και την εμπειρία τους την 
επιτυχή  διεξαγωγή του Διαγωνισμού.

Ο Διευθυντής
Β΄/θμιας Εκπ/σης Ημαθίας
Αθανάσιος Δ.  Αλατζόγλου      
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Πρωτιά του 1ου ΓΕΛ Βέροιας 
στους 5ους Ρητορικούς Αγώνες 
Επιχειρηματολογίας – Αντιλογίας

-ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΤΕΛΙΚΗΣ ΦΑΣΗΣ

Ξανά «καινούργια» η  
παιδική χαρά Χελωνίτσα 

της Νάουσας

 Η προεκλογική δέσμευση του Δημάρχου Νάουσας κ. Νί-
κου Κουτσογιάννη έγινε πραγματικότητα, καθώς η παιδική 
χαρά «Χελωνίτσα» στην πλατεία Ειρήνης μπήκε σε πρό-
γραμμα συντήρησης και αποκατάστασης από την Τεχνική 
Υπηρεσία του Δήμου Ηρωικής Πόλεως Νάουσας.

Μετά από χρόνια απραξίας και εγκατάλειψης πραγματο-
ποιήθηκαν εκτεταμένες εργασίες συντήρησης, αποκατάστα-
σης παιχνιδιών, καλλωπισμός των χώρων αναμονής και αι-
σθητική αναβάθμιση μέσω του καθαρισμού από μουτζούρες 
και βρωμιές. Πλέον, μετά τις  ανωτέρω παρεμβάσεις είναι 
απολύτως ασφαλής για την χρήση της από αύριο Παρα-
σκευή 12 Απριλίου.

Μια παιδική χαρά-στολίδι, με όλες τις προδιαγραφές 
των ευρωπαϊκών προτύπων ασφάλειας. Πρόκειται για την 
μοναδική παιδική χαρά της Νάουσας που καθημερινά επι-
σκέπτονται πάρα πολλά παιδιά με τους γονείς τους. Στον 
σχεδιασμό της Δημοτικής Αρχής περιλαμβάνεται η κατα-
σκευή τριών νέων πιστοποιημένων παιδικών χαρών στην 
πόλη της Νάουσας.

Προκήρυξη για την
 επιλογή Συμπαραστάτη

 του Δημότη & της Επιχείρησης
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ 

Έχοντας υπόψη :
1. Τις διατάξεις του άρθρου 77 του ν.3852/10 «Πρόγραμμα Καλ-

λικράτης» (ΦΕΚ 87 Α΄/10), όπως αυτές τροποποιήθηκαν και ισχύουν.
2. Τη με αρ. 1/661/7-1-2020 διευκρινιστική εγκύκλιο του ΥΠ.ΕΣ.
3. Τη με αρ. 120/2024 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 

Βέροιας.
Προσκαλεί κάθε ενδιαφερόμενο για την επιλογή και πλήρωση  

μιας (1) θέσης Συμπαραστάτη του Δημότη & της Επιχείρησης στο 
Δήμο Βέροιας

Οι υποψήφιοι πρέπει να κατέχουν τα εξής γενικά και τυπικά 
προσόντα :

ΓΕΝΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
• Να είναι Έλληνες πολίτες και δημότες Βέροιας.
• Να μην έχουν κώλυμα διορισμού για λόγους που αναφέρονται 

στα άρθρα 15-17 του ν. 3584/2007 (ΦΕΚ 143Α).
• Ως προς το αξίωμα του συμπαραστάτη του δημότη ισχύουν τα 

κωλύματα και τα ασυμβίβαστα που προβλέπονται στο άρθρο 14 του 
ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87Α).

• Ως συμπαραστάτης του δημότη και της επιχείρησης δεν μπορεί 
να επιλεγεί αιρετός δήμου, περιφέρειας ή βουλευτής.

ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
• Πτυχίο ή δίπλωμα Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ισότιμο της αλλοδαπής.
• Εγνωσμένο κύρος και εμπειρία. 
Τα ανωτέρω γενικά και τυπικά προσόντα πρέπει να συντρέχουν 

τόσο κατά το χρόνο λήξης της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων 
συμμετοχής, όσο και κατά το χρόνο της επιλογής.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ
Υποψηφιότητες υποβάλλονται με δήλωση που κατατίθεται στο 

προεδρείο του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας κατά την έναρξη της 
διαδικασίας επιλογής και συγκεκριμένα στη συνεδρίαση της 29ης 
Απριλίου 2024.

Με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, η οποία λαμβάνεται 
με μυστική ψηφοφορία και με πλειοψηφία των δύο τρίτων (2/3) του 
συνόλου των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, επιλέγεται Συμπα-
ραστάτης του Δημότη και της Επιχείρησης. 

Αν δεν επιτευχθεί η επιλογή, η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται 
κατά την ίδια ή μεταγενέστερη συνεδρίαση με την ίδια πλειοψηφία.

Η θητεία του Συμπαραστάτη του Δημότη και της Επιχείρησης 
ακολουθεί τη θητεία των δημοτικών αρχών.

Πληροφορίες παρέχονται στα γραφεία της υπηρεσίας μας, στην 
οδό Μητροπόλεως 46 και ειδικότερα στο με αρ. 9 Γραφείο του Δη-
μοτικού Συμβουλίου από τις 15/4/2024 έως και τις 29/4/2024.  

Η παρούσα να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου Βέροιας.
Ο Δήμαρχος

 Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης 

Την Παρασκευή 26 Απριλίου
Εθελοντική αιμοδοσία 

από την 8η ΤΟΜΥ Βέροιας 
Η 8η ΤΟΜΥ Δ. Βεροίας σε συνεργασία με το 

Γ.Νοσοκομείο Βέροιας διοργανώνει εθελοντική 
αιμοδοσία την Παρασκευή 26 Απριλίου στο 
χώρο της δομής, Κομνηνών 30-32, Καλλιθέα.

Στο πλαίσιο της δράσης «ΔΩΣΕ ΑΙΜΑ – ΣΩΣΕ 
ΖΩΕΣ». Εάν θέλεις και εσύ να βοηθήσεις κάποιον 
συνάνθρωπό σου που βρίσκεται σε ανάγκη και 
παράλληλα να εξασφαλίσεις φιάλες αίματος για 
σένα ή την οικογένειά σου, επικοινώνησε στο 
23310 – 30050 προκειμένου να συμμετάσχεις 
στην Εθελοντική Αιμοδοσία που διοργανώνουμε 
στις 26 Απριλίου 2024.

Την εβδομάδα που θα πραγματοποιηθεί η 
αιμοδοσία, εάν θέλετε μπορείτε να κοινοποιήσετε 
και το παρακάτω κείμενο στην εφημερίδα, με την 
αφίσα που επισυνάπτεται.

Ποιος μπορεί να δώσει αίμα;
Οι περισσότεροι άνθρωποι μπορούν να δώ-

σουν αίμα, εφόσον:
• είναι υγιείς και δεν έχουν κρυολόγημα, γρίπη,   άλλη ασθένεια την ημέρα της αι-

μοδοσίας.
• είναι ηλικίας μεταξύ 18-65 ετών.
• το βάρος σώματος είναι τουλάχιστον 50 κιλά.
• η αιμοσφαιρίνη τους είναι στα φυσιολογικά επίπεδα.
• έχουν ασφαλή τρόπο ζωής.
• πριν την αιμοδοσία δεν έχουν καταναλώσει οινοπνευματώδη ποτά.
• δεν έχουν υποβληθεί σε μεγάλη χειρουργική επέμβαση ή έχουν προσβληθεί από 

βαριά νόσο κατά τη διάρκεια του τελευταίου χρόνου.

ΑΔΑ: Ψ4ΕΥ4690Β7-Σ44
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ                        10/04/2024
ΜΟΝΑΔΑ ΒΕΡΟΙΑΣ                                        ΑΡ. ΠΡΩΤ. 5642
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Περιοχή Ασωμάτων                   Α.Δ.: 31/2024
Τ.Κ. : 591 00
ΤΜΗΜΑ : Υποδ/νση Διοικ/κού – Οικ/κού
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : Α. Πασιόπουλος
ΤΗΛΕΦΩΝΟ : 2331 3 51150
E-MAIL : subdirector@verhospi.gr

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 31/2024 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Το Γενικό Νοσοκομείο Ημαθίας κατόπιν της αριθ. 11η/21-03-

2024 (Θέμα 4ο) Πράξης του Δ.Σ. του Γ.Ν. Ημαθίας,
Δ ι ε ν ε ρ γ ε ί

Ανοιχτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό άνω των ορίων, για την προ-
μήθεια «Ιατρικών Αερίων» (CPV: 24111500-0) για τις ανάγκες του 
Γ.Ν. Ημαθίας - Μονάδες Βέροιας και Νάουσας, συνολικού προϋ-
πολογισμού τριακοσίων εβδομήντα δύο χιλιάδων εννιακοσίων 
τριών ευρώ (372.903,00€) μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., 
για ένα χρόνο και με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα 
από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει της τιμής.

Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών στην ηλεκτρονική 
πλατφόρμα: 12-4-2024 και ώρα 08:00 π.μ.

Καταληκτική Ημερομηνία υποβολής προσφορών στην ηλεκτρο-
νική πλατφόρμα: 17-5-2024 και ώρα 17:00.

Ημερομηνία Ηλεκτρονικής αποσφράγισης: 24-5-2024 και ώρα 
12:30 στο Γραφείο Προμηθειών της Υγειονομικής Μονάδας Βέροιας 
ενώπιον αρμόδιας Επιτροπής.

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας 
του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
(ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr 
του συστήματος, ύστερα από προθεσμία τουλάχιστον τριάντα πέ-
ντε (35) ημερών από την ημερομηνία αποστολής της προκήρυξης 
στην Υπηρεσία εκδόσεων της Ένωσης. Ο συστημικός αριθμός του 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού της διακήρυξης είναι 348469. Ο διαγω-
νισμός εμπίπτει στις διατάξεις του Ν.4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α/2016).

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα ή ενώσεις/κοινοπραξίες αυτών ή συνεταιρισμοί που 
δραστηριοποιούνται στο αντικείμενο της υπό ανάθεση προμήθειας.

Οι Προσφέροντες οφείλουν με ποινή αποκλεισμού, να καταθέ-
σουν Εγγύηση Συμμετοχής στο διαγωνισμό, της οποίας το ποσό θα 
πρέπει να καλύπτει το 2% της εκτιμώμενης αξίας των προσφερόμε-
νων ειδών, εκτός ΦΠΑ.

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών ανέρχεται σε τριακόσιες 
εξήντα (360) ημέρες, προθεσμία που αρχίζει από την επόμενη της 
λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών.

Πληροφορίες από το Γραφείο Προμηθειών του Γ.Ν. Ημαθίας – 
Μονάδα Βέροιας, Περιοχή Ασωμάτων, Τ.Κ. 59100, αρμόδιος υπάλ-
ληλος: Απόστολος Πασιόπουλος,, Τηλ. 2331351150.

Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης διατίθεται σε ηλεκτρονι-
κή μορφή από την ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής (www.
verhospi.gr).

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ Γ.Ν.ΗΜΑΘΙΑΣ
ΗΛΙΑΣ Γ. ΠΛΙΟΓΚΑΣ

ΑΔΑΜ ΠΡΟΚΗΡ.: 24PROC014568891  
ΑΔΑ: 6ΜΩΤ4690ΒΤ-ΣΟΜ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ 
ΜΟΝΑΔΑ ΒΕΡΟΙΑΣ                       Αρ. Πρωτ. 5716/10-04-2024
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Περιοχή Ασωμάτων                   Α.Δ.:   34/2024
Τ.Κ. : 591 00 
ΤΜΗΜΑ : Υποδ/νση Διοικ/κού – Οικ/κού 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : Α. Πασιόπουλος
ΤΗΛΕΦΩΝΟ : 2331 3 51150
E-MAIL : subdirector@verhospi.gr 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 34/2024 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
Το Γενικό Νοσοκομείο Ημαθίας κατόπιν της αριθ. 11η/21-03-

2024 (Θέμα 29ο) Πράξης του Δ.Σ. του Γ.Ν. Ημαθίας, 
Δ ι ε ν ε ρ γ ε ί

Ανοιχτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό άνω των ορίων, για την προμή-
θεια «Οφθαλμολογικού εξοπλισμού (Αναλώσιμα Οφθαλμολογικά 
Υλικά) με παραχώρηση συνοδού εξοπλισμού)» - (CPV: 33122000-
1) για τις ανάγκες του Γ.Ν. Ημαθίας -  Μονάδες Βέροιας και Νάουσας, 
συνολικού προϋπολογισμού διακοσίων είκοσι εννέα χιλιάδων 
εννιακοσίων ογδόντα δύο ευρώ (229.982,00€) χωρίς Φ.Π.Α., για 
ένα χρόνο και με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει της τιμής. 

Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών στην ηλεκτρονική 
πλατφόρμα: 12-4-2024 και ώρα 08:00 π.μ. 

Καταληκτική Ημερομηνία υποβολής προσφορών στην ηλεκτρο-
νική πλατφόρμα: 17-5-2024 και ώρα 17:00. 

Ημερομηνία Ηλεκτρονικής αποσφράγισης: 24-5-2024 και ώρα 
12:30 στο Γραφείο Προμηθειών της Υγειονομικής Μονάδας Βέροιας 
ενώπιον αρμόδιας Επιτροπής. 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας 
του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε-
ΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr 
του συστήματος, ύστερα από προθεσμία τουλάχιστον τριάντα πέντε 
(35) ημερών από την ημερομηνία αποστολής της προκήρυξης στην 
Υπηρεσία εκδόσεων της Ένωσης. Ο συστημικός αριθμός του ηλε-
κτρονικού διαγωνισμού της διακήρυξης είναι 348478. Ο διαγωνισμός 
εμπίπτει στις διατάξεις του Ν.4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α/2016). 

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα ή ενώσεις/κοινοπραξίες αυτών ή συνεταιρισμοί που 
δραστηριοποιούνται στο αντικείμενο της υπό ανάθεση προμήθειας. 

Οι Προσφέροντες οφείλουν με ποινή αποκλεισμού, να καταθέ-
σουν Εγγύηση Συμμετοχής στο διαγωνισμό, της οποίας το ποσό θα 
πρέπει να καλύπτει το 2% της εκτιμώμενης αξίας των προσφερόμε-
νων ειδών, εκτός ΦΠΑ. 

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών ανέρχεται σε τριακόσιες 
εξήντα (360) ημέρες, προθεσμία που αρχίζει από την επόμενη της 
λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών. 

Πληροφορίες από το Γραφείο Προμηθειών του Γ.Ν. Ημαθίας 
– Μονάδα Βέροιας, Περιοχή Ασωμάτων,   Τ.Κ. 59100, αρμόδιος 
υπάλληλος: Απόστολος Πασιόπουλος,, Τηλ. 2331351150. 

Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης διατίθεται σε ηλεκτρονι-
κή μορφή από την ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής (www.
verhospi.gr).

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ TOY Γ.Ν.ΗΜΑΘΙΑΣ
ΗΛΙΑΣ  Γ.  ΠΛΙΟΓΚΑΣ



Νάουσα: Μαθητές συγκεντρώνουν 
καπάκια για καλό σκοπό

 Οι λιλιπούτειοι μαθητές των συστεγαζόμενων 6ου & 10ου νηπιαγω-
γείων Νάουσας, μαζί με τις ευαισθητοποιημένες  δασκάλες τους, μάζεψαν 
και παρέδωσαν στο Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης μία 
σημαντική ποσότητα από καπάκια. Τα παιδιά, συμμετέχουν στη δράση 
«Συγκεντρώνω καπάκια για καλό σκοπό», βοηθώντας το Κέντρο  να φτά-
σει ακόμη πιο γρήγορα στην επίτευξη του στόχου του, για το 12ο αναπη-
ρικό καροτσάκι για συμπολίτη τους που το έχει ανάγκη.

Μάλιστα με τα χεράκια  και τα δαχτυλάκια τους, διακόσμησαν και τα 
κουτιά συγκέντρωσης καπακιών.

Τις εργασίες που πραγματοποιήθηκαν στο πλαίσιο των Προ-
γραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων παρουσίασαν μαθητές και 
εκπαιδευτικοί την Δευτέρα 8 Απριλίου και την Τρίτη 9 Απριλίου στο 
Παύλειο πολιτιστικό κέντρο, το οποίο παραχωρήθηκε μεγαλόθυμα 
από την Ι. Μ. Βεροίας Ναούσης και Καμπανίας. 

Οι σχολικές μονάδες της ΔΔΕ Ημαθίας: 1ο Γ/σιο Βέροιας, 2ο Γ/
σιο Βέροιας, 3ο Γ/σιο Βέροιας, 4ο Γ/σιο Βέροιας, 6ο Γ/σιο Βέροιας,  
ΕΕΕΕΚ Βέροιας, ΕΝΕΕΓΥΛ Βέροιας, 1ο ΓΕΛ Βέροιας, 3ο ΓΕΛ Βέ-
ροιας, 4ο ΓΕΛ Βέροιας, 5ο ΓΕΛ Βέροιας, Γ/σιο Μακροχωρίου,  ΓΕΛ 
Μελίκης,  1ο Γ/σιο Αλεξάνδρειας παρουσίασαν τα συμπεράσματα 
της δουλειάς τους κάνοντας κοινωνούς και τις υπόλοιπες ομάδες 
εργασίας. 

Την εκδήλωση χαιρέτησαν ο Αντιδήμαρχος Παιδείας του Δήμου 
Βέροιας κ. Ηλίας Τσιφλίδης, ο Διευθυντής της ΔΔΕ Ημαθίας Αθανά-
σιος Αλατζόγλου, η κα Συρμούλα Τζήμα, Περιφερειακή Σύμβουλος, 
ο κ. Καλλίστρατος Γρηγοριάδης Πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής 
Δευτεροβάθμιας επιτροπής Δήμου Βέροιας, η κα Σοφία Καλτσίδου, 
πρόεδρος της Ένωσης Συλλόγων γονέων και κηδεμόνων. Τον 
συντονισμό των εργασιών είχαν η Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριο-
τήτων της ΔΔΕ Ημαθίας κα Λένα Δημητριάδου και η εκπαιδευτικός 
κα Αναστασία Γρηγοριάδου. Στη παρουσίαση, πέραν από τους 
ανωτέρω παρέστη και ο κ. Βασίλης Δαβόρας, αναπλ. Προϊστάμενος 
εκπαιδευτικών θεμάτων.

Να σημειωθεί ότι τα προγράμματα Σχολικών Δραστηριοτήτων υ-
λοποιούνται στα σχολεία εκτός ωρολογίου προγράμματος εθελοντικά 
από εκπαιδευτικούς και μαθητές μετά από σύμφωνη γνώμη των γο-
νέων/ κηδεμόνων των συμμετεχόντων μαθητών/ μαθητριών. Αφορά 
δε, κυρίως δημιουργίες με αναφορά σε θέματα Περιβάλλοντος, Πο-

λιτιστικής Εκπαίδευσης, Αγωγής Υγείας και Αγωγής Σταδιοδρομίας. 
Έκδηλη ήταν η ικανοποίηση και η χαρά των παρευρισκομένων 

εκπαιδευτικών και μαθητών στη γιορτή αυτή που έχει πλέον καθιε-
ρωθεί να γίνεται προς τα τέλη κάθε διδακτικού έτους.

Θερμά συγχαρητήρια και ευχαριστίες εκφράζονται από την ΔΔΕ 
τόσο προς τους εκπαιδευτικούς όσο και προς τους μαθητές για τις 
υπέροχες δημιουργίες που παρουσίασαν. Ευχαριστίες επίσης εκ-
φράζονται και προς τον Δήμο Βέροιας αλλά και την Ιερά Μητρόπολη 
Βεροίας Ναούσης και Καμπανίας για την ενεργό συμπαράσταση 
στην διοργάνωση της σχολικής γιορτής και σε όσους εργάστηκαν 
για την πραγματοποίηση αυτής της εκδήλωσης.

Από ΔΔΕ ΗΜΑΘΙΑΣ

Το παραμύθι το διαβάζεις, το 
ταξιδεύεις, το ονειρεύεσαι, το ζεις 
παρέα με τους ήρωες και όταν 
έχεις πολύ μεράκι, το ανεβάζεις 
και στην σκηνή. Μια θεατρική 
παρουσίαση παραμυθιού, έκανε 
το 1ο δημοτικό και νηπιαγωγείο 
Βέροιας, με το νέο βιβλίο της Ελι-
σάβετ Τάρη, «Η νεράιδα της βρο-
χής» από τις Εκδόσεις Διάπλους, 
το απόγευμα της Τετάρτης στην 
κατάμεστη αίθουσα εκδηλώσε-
ων του σχολείου. Παιδιά από τις 
πρώτες τάξεις του δημοτικού και 
του νηπιαγωγείου μετέφεραν την 
μαγεία του παραμυθού, με 

τον μοναδικό τους τρόπο και 
με την αλήθεια τους, αυτή που α-
γαπάει το φως και δεν φοβάται καμία βροχή, όπως έδειχναν τα 
χαμόγελά τους. Το αποτέλεσμα φάνηκε στο θερμό χειροκρότη-
μα, επακόλουθο και της σημαντικής σχέσης των παιδιών με τις 
δασκάλες τους που στήριξαν την παρουσίαση, συμβάλλοντας 

με μεράκι σε όλα τα στάδια της μουσικοθεατρικής πράξης. 
Η εκδήλωση, με την οποία το σχολείο γιόρτασε την παγκό-

σμια ημέρα παιδικού βιβλίου, άνοιξε με την Διευθύντρια του 
Δημοτικού, Όλγα Σαββίδου που καλωσόρισε τον κόσμο, ακο-
λούθησε η συγγραφέας Βάλια Μπαμπέτσα που μίλησε για το 
βιβλίο και έκλεισε με ένα σύντομο χαιρετισμό της συμβούλου 
προσχολικής αγωγής Ισαϊας Λαζαρίδου και την συγγραφέα κα 
Τάρη, να απαντάει σε ερωτήσεις των παιδιών και να υπογράφει 
τα βιβλία της.
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Ολοκληρώθηκε η γιορτή μαθητικής δημιουργίας, 
από την Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης

«Η νεράιδα της βροχής» της Ελισάβετ Τάρη, στη σκηνή 
του 1ου δημοτικού και νηπιαγωγείου Βέροιας

A.A.O.S. VAENI NAOUSSA
 Υποβολή αιτήσεων για 

αδειοδότηση νέων φυτεύσεων
Άνοιξε η προκήρυ-

ξη υποβολής αιτήσε-
ων για την αδειοδότη-
ση νέων φυτεύσεων 
από 10 έως 26 Απρι-
λίου, οι οποίες φέτος 
θα γίνουν μόνο ηλε-
κτρονικά.

Πλήρης ενημέρω-
ση για όλους τους εν-
διαφερόμενους θα γίνει στο Vaeni την Δευτέρα 15/04/24 ώρα 11:00 από 
την υπεύθυνη οίνου της ΔΑΟΚ Ημαθίας κ. Αλεξάνδρα Παπαδοπούλου.      

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το άρ θρο 

1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Γεωργίου και 

της Ελλάδας, το γένος Συμεωνίδη, που γεν-
νήθηκε και κατοικεί στη Βέροια και η ΣΤΑΘΗ 
- ΤΑΣΙΟΥΛΗ ΣΥΡΜΩ του Κων/νου και της 
Στεργιανής, το γένος Γούση, που γεννήθηκε 
και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να πα-

ντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο Δημαρχείο Βέ-
ροιας.
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CMYK

Επίσκεψη του ΚΔΑΠ μεΑ 
«Ορίζοντας» Δ. Έδεσσας
στο «Εν Σώματι Υγιεί»

Ωφελούμενοι τουΚΔΑΠμεΑΔήμουΈδεσσας «Ορίζοντας»φι-
λοξενήθηκανσήμερα τοπρωίστοΦιλίππειοΚλειστόΓυμναστήριο,
στηναίθουσαόπουτοσωματείομαςπραγματοποιείτιςπροπονήσεις
ΕπιτραπέζιαςΑντίσφαίρισηςΑμεΑ καιΜπότσια.Οι επτάωφελού-
μενοι τοΚΔΑΠμεΑ,όλοι ενήλικες,με επικεφαλής τηνΕκπαιδευτικό
ΦυσικήςΑγωγήςκ.ΜακροπούλουΛένακαιτηνΚοινωνικήΛειτουργό
κ.ΠαπαδοπούλουΜαρία, είχαν την ευκαιρίααρχικά να ξεναγηθούν
στουςχώρουςτουγυμναστηρίουκαιύστεραναγνωρίσουνκαιναεξα-
σκηθούνσταΠαραολυμπιακάΑθλήματατηςΕπιτρ.Αντισφαίρισηςκαι
τουBoccia.ΗπαρουσίασηέγινεαπότονΤεχνικόΔιευθυντήτου«Εν
ΣώματιΥγιεί»Α.Σ.ΑμεΑΒέροιαςκαιΠροπονητήΑμεΑκ.Καραϊωσήφ
Αλέξανδρο.Όπωςφαίνεταικαιαπότιςφωτογραφίες,οιωφελούμενοι,
τοδιασκέδασανκαιαποχωρήσανμε τις καλύτερες εντυπώσεις!!Ευ-
χαριστούμετουςυπεύθυνουςτουΚΔΑμεΑΔήμουΈδεσσαςπουμας
εμπιστεύθηκανγιααυτήτηνεξωτερικήτουςδράση.

Πρωτάθλημακορασίδων:
ΠοσειδώναςΒ.-ΊκαροςΈδ.3-0

Μέσασεπανηγυρική ατμόσφαιρα (γεμάτο τό γήπεδο απόφι-
λάθλους)οΠοσειδώνας κέρδισε τον ΊκαροΈδεσσας με 3-0 σετ κ
κατέκτησεεπάξιατηνπρώτηθέσηστοόμιλοτουαήττητος.ΤοΣάββατο
διεξάγεταιτοfinalfourστοΑιγίνιοόπουστις6ηώρααντιμετωπίζειτόν
Πιερικόκαιδιεκδικεί την είσοδο τουστον τελικό τουπρωταθλήματος
κορασίδωνκεντροδυτικήςΜακεδονίας.Σύνθεση (ΛουκάςΣτέργιος)
ΚαπνάΗλιάνα,ΒέργουΘωμαή,ΧατζηαθανασίουΆννα,ΜπασιάΜα-
ριαλένα,Μίτσιουπασχαλίνα,ΘεοδωρακοπούλουΆννα,ΠαντσιουΑλίκη,
ΙωακειμίδουΕλισάβετ,ΓκαϊτατζήΜαρία,αιδινίδουΈλενα,ΚουτσαντάΑ-
λεξάνδρα,τσακιριδουΛυδία,τσακιριδουΕυδοξίαΓιουβανούληΔήμητρα.

Ο Σύνδεσμος ΒΕΤΕΡΑΝΩΝ
ΑΘΛΗΤΩΝ ΣΤΙΒΟΥ Νάουσας,
διοργάνωσε την 2η ημερίδα
ΔΡΟΜΩΝ,ΑΛΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΡΙ-
ΨΕΩΝ για Βετεράνους αθλητές
στίβου την Κυριακή 7/04/2024
στοΔ.Α.Κ. Νάουσας το οποίο
κατά κοινή ομολογία στέφθηκε
από αγωνιστική και οργανωτική
επιτυχίακαθώςπρόσφερεσυγκι-
νήσεις και θέαμα στους φίλους
τουστίβουπουβρέθηκαν και α-
γωνίστηκαν.Οι αθλητέςπου έ-

λαβανμέροςήταναπόΝάουσα,
Θεσσαλονίκη,Αλεξανδρούπολη,
Σάμο,Έδεσσα καιΛάρισα στα
έξηαγωνίσματα (ρίψεις,άλματα,
ταχύτητες,απαντοχή).

Απονομές  μεταλλίων στους
αθλητές έγιναν εκ μέρους του
ΔήμουΝάουσαςαπότονΔήμαρ-
χοΝάουσαςκ.ΝίκοΚουτσογιάν-
νηκαιτονΑντιδήμαρχοΠαιδείας
καιΑθλητισμούΣτέλλιοκ.Δάγγα
ενώ εξαιρετική  βοήθεια δόθηκε
από τον κ. ΙωάννηΝουσηλάζο,

την κ. ΠόπηΜυλωνά, και τον
ΓιατρότουαγώναΔημήτρηΑπο-
στολίδη. Συμμετοχή είχαμε από
τους βετεράνουςαθλητέςΝάου-
σας όπου αποκόμισαν τις εξής
διακρίσεις στις κατηγορίες τους:
η κ. Ιωσηφίδου Ίλια (ένα χρυ-
σόστα3000μέτρα),ηΝικολάου
Αντωνία (ένα  χρυσόστησφαί-
ρα),ηκ.ΜπαχάνουΜάριον(ένα
χρυσόστα100μέτρα),ηΠατα-
τάρκαΈφη(έναχρυσόστα800

μετρά), η  Χανιώτη  Ευαγγελία
(ένα  χρυσό στησφαίρα), η  κ.
ΦωτείουΑνδέα (ένα χρυσόστα
3000 μέτρα) , ο κ. Καϊμακάμης
Δημήτρης (ένα χρυσόστα 3000
μέτρα), ο κ.ΛυκοκώσταςΠανα-
γιώτης(έναχρυσόστα3000μέ-
τρα),οκ.ΤσίληςΗλίας(έναχρυ-
σό στη σφαίρα και αργυρό στα
100μέτρα) και ο κ. Σακελλάρης
Κωνσταντίνος (τρία χρυσά στα
100&800μέτρακαιστομήκος).

Τον ιστορικό σύλλογο του
“Πανελληνίου Γ.Σ.” υποδέχεται
το ερχόμενο Σάββατο 13/4, στις
18:00, ο Ζαφειράκης Νάουσας,
σταπλαίσιατης22ηςαγωνιστικής
τηςHandball Premier, που είναι
και η τελευταίααγωνιστικήγια τη
φετινήαγωνιστικήσεζόν.

ΗομάδατηςΝάουσας, τηφε-
τινή σεζόν, έκανε μια απρόσμε-
να καλήπαρουσίαστο κορυφαίο
ελληνικο πρωτάθλημα του χά-
ντμπολ καθώς,παρά τις αρχικές
προβλέψεις, έχει καταφέρει στο
τελείωμα της αγωνιστικήςπεριό-
δου να βρίσκεται μόλις μια θέση
κάτω από την πρώτη 6άδα της
HandballPremier.

ΑνοΖαφειράκης το ερχόμενο
Σάββατο καταφέρει να κερδίσει
τονΠανελλήνιοΓ.Σ. (οοποίοςαν
καιείναιοουραγόςτουβαθμολο-
γικούπίνακα, αποτελεί μιαπολύ
ανταγωνιστική ομάδα) εξασφα-
λίζει τηνπαραμονή του στην 7η
θέσητηςβαθμολογίας.Οαγώνας
αναμένεται να είναι ντέρμπι κα-
θώς εμφανίζει πολύ καλό αγω-
νιστικό πρόσωπο τις τελευταίες
αγωνιστικές.

 Οι φίλοι του Ζαφειράκη και

τοθερμόκλίμαπουδημιουργούν
σε κάθε αγώνα έχουνσυμβάλλει
ταμέγισταστην εξαιρετικήφετινή
πορεία της ομάδας. Είναι πολύ
σημαντικό (από κάθε άποψη) ο
κόσμος τηςΝάουσας να ενισχύ-

σει την προσπάθεια του Ζαφει-
ράκη, κατακλύζοντας και αυτή τη
φοράτο“κλειστό”τηςΝάουσας.

Το ερχόμενο Σάββατο 13/4,
στις 18:00, ας είμαστε όλοι εκεί,
στην τελευταία αγωνιστική για

φέτος, για να χειροκροτήσουμε
όλη τη φετινή καλή πορεία της
ομάδας,αλλάκαιναενισχύσουμε
τουςαθλητέςμας,μέχριτηνίκη!

ΤονΠανελλήνιοΓ.Σ.υποδέχεταιοΖαφειράκης
Κάλεσμα στους φιλάθλους, για την τελευταία φετινή αγωνιστική

2η ΗΜΕΡΙΔΑ ΒΕΤΕΡΑΝΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ ΣΤΙΒΟΥ
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Βόρας , θεός του ανέμου  
του Βορρά , πίστευαν ότι κατοι-
κούσε στη θρακική γη . Γιος της 
Ηούς ( Αυγής ) και του Αστραίου 

. 
Τον παρίσταναν ως φτερωτό 

δαίμονα , γενειοφόρο  και  ντυ-
μένο  με έναν  κοντό  πτυχωτό  
χιτώνα . Ανήκε στο γένος των 

Τιτάνων , με αδέλφια τον Ζέφυ-
ρο και τον Νότο .

ΦύγαμεαπότηνΒέροιαστις7
πρωινόΚυριακής , 10φίλοι ορει-
βάτες,προορισμόςμαςτοχιονο-
δρομικόκέντροτουΒόραήΚαϊμα-
κτσαλάνστονομόΠέλλας.

ΠροσπερνάμετηνΈδεσσα.Το
όνομα της έχειφρυγική καταβολή
και σημαίνει πύργος  μέσα στο
νερόήπόληπάνωστονερό.

Στουςβυζαντινούς χρόνουςα-
νάμεσα στις πόλεις κάστραπου
ξεχώρισαν για την θέση και την
ικανότητα τους είναι και ηΈδεσ-
σα΄΄τοθεοφρούρητοκάστροτων
Βοδενών΄΄.Μοναδικόστολίδιτης
πόλης στην περιοχή Βαρόσι  η
παλιάμητρόπολη,οναόςτηςκοί-
μησηςτηςΘεοτόκου.Ηανέγερση
τηςτοποθετείταιστοδεύτερομισό
του14ουαιώνα.

Αρχαίαβυζαντινά και άλλα ευ-
ρήματα  μαρτυρούν την ιστορία
τηςπόλης .Από την ιστορία  της
πόληςπερνούνΡωμαίοι , Σλάβοι
,Οθωμανοί. Απελευθερώνεταια-
πό τον Ελληνικό στρατό στις 18
Οκτωβρίουτο1912 .Συνεχίζουμε
για τηνΆρνισσα………Περάσαμε
τονΝέοκαιτονΠαλιόΆγιοΑθανά-
σιο.Ανεβαίνουμεψηλότερα

Από  εδώ το μάτι ταξιδεύει
στοναπέραντο κάμπομε τους ο-
πωρώνες  και ατενίζει τη λίμνη
Βεγορίτιδα .Μιααπότιςομορφό-
τερες λίμνες τηςΕλλάδοςπουα-
πλώνεταισευψίπεδο600μέτρων
.ΗλίμνηΒεγορίτιδαπεριβάλλεται
από το όρος Βόρας , ανατολικά
απότοΒέρμιο,νότιααπότοόρος
Σκοπός Κοζάνης και δυτικά από

τοΆσκιο όρος . Είναι λίμνη αλ-
πικού τύπου και τεκτονικήςπρο-
έλευσης . Έχουν καταγραφεί 11
είδη ψαριών. Το 1953 μετά την
υποχώρηση των νερώναποκαλύ-
φθηκεπροϊστορική νεκρόπολημε
δέκακιβωτιόσχημουςτάφους.

Μπροστά μας ξεπροβάλλει η
οροσειρά τουόρουςΒόρα .Είναι
το τρίτοψηλότεροβουνό τηςΕλ-
λάδος μετά τονΌλυμπο και τον
Σμόλικα , με την κορυφή του να
φθάνειτα2524μέτρα.Αποτελείτο
φυσικόσύνορο των νομώνΦλώ-
ρινας και Πέλλας . Πλησιάζουμε
Μια ανάσα από το χιονοδρομικό
τουΚαϊμακτσαλάν.Τοπίοτυραννι-
σμένοαπότονχειμώνα,ανεβαίνο-
νταςψηλότερα το χιόνι κάνει την
εμφάνισητου.Τώρακακοτράχαλα
βράχια και χαράδρες εναλλάσ-
σονται μεπυκνάδάσηαπόοξιές
πεύκακαιέλατα. ΤαΣαββατοκύ-
ριακαηπεριοχή στενάζειαπότο
βάροςτωντζιπκαιτηςανάπτυξης
.Μιας ανάπτυξης και μιας δόμη-
σηςάναρχης .Τώρα εδώφυσάει
έναςάλλοςαέρας,αυτόςτηςαντι-
παροχής και του εύκολου χρήμα-
τος .Οι κάτοικοι τηςπεριοχήςά-
φησαντηνγηκαιτιςκαλλιέργειες
και ασχολούνται με τους Θεσσα-
λονικείς  χειμερινούς τουρίστες .
Βρισκόμαστεστοχιονοδρομικόκέ-
ντρο , έναςπολύχρωμος κόσμος
απόεπισκέπτεςμαςυποδέχεται,
άρχισεναλειτουργείαπότο1995
, διαθέτει 7 αναβατήρες ( 1 εναέ-

ριοδιθέσιοκαι6συρόμενους )οι
οποίοι παρέχουνπρόσβασηστις
14συνολικάπίστεςσκιδιαφόρων
βαθμών δυσκολίας .Η αύρα του
ορεινού καθαρού αέρα εισβάλλει
στα πνευμόνια μας , αφήνεσαι
στην καθαρότητα του χιονισμένου
τοπίου,τοτελευταίοτουχειμώνα.

Τολευκόσεταξιδεύει,τοθρό-
ισματουπαγωμένουαέρασεκά-
νεινανοιώθεις μέροςτηςφύσης
.Μετονσάκοστονώμοντυμένοι
με ορειβατικά  ρούχα , γάντια και
σκούφουςοιφίλοι

 ορειβάτες ορειβατούμε τώρα
δίπλα από το συνδετικό (εναέρια
καρέκλα ) ανηφόρα για γεράπό-
διακαιαντοχές,ανάσεςπηχτές.
Αργά αλλά σταθερά κερδίζουμε
ύψος,τόποςγύρωγυμνάλευκός,
χιόνιπαγωμένοπαντού.

Ένας περήφανος ήλιος μας
συντροφεύεικαιμαςακολουθείσε
όλητηδιάρκεια τηςπορείαςαλλά
καιτρομερόςπαγωμένοςαέρας

Ο χρόνος τρέχει μαζί με τον
ιδρώτα , κοφτές ανάσες  και η
ερημιά του λευκού τοπίου, ησυ-
χία………..μόνο το θρόισμα του
παγωμένου αέρα  μας  κρατάει
συντροφιά .Βρισκόμαστεστηνκό-
ψη της κορυφογραμμής , τώρα
τοπίο ολότελα λευκό , αρχέγονο,
άγριο,ήπιο,μουσικό,θεϊκό.

Απτόητοι  συνεχίζουμε για την
κορυφή . Στην ψηλότερη κορφή
υπάρχει το εκκλησάκι του  Προ-
φήτηΗλίατοοποίοαποτελείμνη-
μείοτουΑ΄Παγκοσμίουπολέμου
.Είναικατασκευασμένοσερυθμό
καθολικό και  λίγο πιο πέρα υ-
πάρχειμνημείοτωνθυμάτωνπου
έπεσανστις μάχεςπουδιεξήχθη-
σαν στιςπλαγιές του . Τώραά-
γρια μουσική  αέρα ανακατεμένη
με χιόνι παγωμένο μας μαστιγώ-
νει  το πρόσωπο  μπήκαμε  μέ-
σα  στο εκκλησάκι τουΠροφήτη
Ηλία  ανάψαμε ένα κερί , γύρω
απότοιερόστεφάνιαμεπλαστικά
λουλούδια γραμμέναστασλάβικα
αφιερωμένα στην χάρη τουΑγί-
ου  από τουςφίλουςΣκοπιανούς
.Απότοεκκλησάκιόλοιμαζίθαυ-
μάζουμε  την άγρια ομορφιά των
γύρω βουνοκορφών . Μπροστά
μαςπερήφαναξεπροβάλλουν ,οι
βουνοκορφές του Βερμίου ,των
Πιερίων ,τουΟλύμπου  τουΆσκι-
ου(Σινιάτσικο)καιαριστεράσυνε-
χίζει η οροσειρά τουόρουςΒόρα
μετιςκορυφέςΣοκόλ,Κράβιτσα,
Πίνοβο , η Τζένακαι το Πάϊκο .
Επιστροφή μέσα από τις πίστες
τουΧιονοδρομικού.

 Γλιστρήσαμε  στις ολόλευκες
πλαγιές και κάναμεμια κατάβαση
ορειβατώντας ανάμεσαστο από-
λυτολευκό,ταλεπτάκαιοι ώρες
περνούν ευχάριστα , οι εικόνες
πουπαρελαύνουν μπροστά  στα
μάτιαμας , προκαλούν μιαανε-
ξάντλητη ευθυμία στησυντροφιά
Εναλλαγές χρωμάτων σε μια α-
παράμιλλη αρμονία ,  το άφθονο
χιόνιδενέρχεταιγιαναγεμίσειτο
τοπίοαλλάνατοαγκαλιάσεινατο
αναδείξει.Ηορειβασίακαιτοσκι

παύουνναείναισπορ,είναιμέσο
απλώς  για την περιήγηση μας
στοφανταστικόπεριβάλλον.

Αφήσαμε πίσω την ομορφιά
καιτηνηρεμίατουβουνούκαιπή-
ραμετοδρόμοτηςεπιστροφής.

Επιστροφή,απόάλληδιαδρο-
μή . Κερασιά , Καρυδιά ,Άγρας.
Ο δασικός ασφάλτινος δρόμος
τρυπώνει  στοπυκνό δάσος  και
η φυσιολατρική  τώραπλέονπε-
ριήγηση μας αρχίζει να αποκτά
ξεχωριστό ενδιαφέρον . Η μεγα-
λοπρέπειακαιηομορφιάκρύβεται
στις  κοιλάδες και τις δασωμένες
πλαγιές . Εκτεταμένα δάση από
πεύκα,  έλατα ,οξιές  και χαμη-
λότερα καστανιές , βελανιδιές και
κερασιές μαςυποδέχονται μετα
χρώματα τηςΆνοιξης .Εδώ ζουν
σε μικρόαριθμό ζαρκάδια , λύκοι
καιαλεπούδες.

Δρόμος  κατηφορικός και χω-
ρίς να το καταλάβουμεβρισκόμα-
στεστοπρώτοχωριότηνΚερασιά
.Τοχωριόμαςυποδέχεταιέρημο
χτισμένοσε μια ειδυλλιακή τοπο-
θεσία . Μόνο οι καμινάδες που
καπνίζουνπροδίδουν τηνανθρώ-
πινηπαρουσία.

Παίρνουμε τοδρόμοπουοδη-
γείστηνΈδεσσα.Προσπεράσαμε
τοχωριόΚαρυδιά.Λίγοπιοπέρα
(στην είσοδο του χωριού) υπάρ-
χει το μνημείο του καπετάνΆγρα
. ΟΤέλοςΑγαπηνός  (Σαράντης
Αγαπηνός , καταγωγή από τους
ΓαργαλιάνουςΜεσσηνίας),ανθυ-
πολοχαγόςπεζικού του ελληνικού
στρατού , γεννήθηκε στο Ναύ-
πλιο το 1880 επειδή ο πατέρας
τουυπηρετούσε εκείωςΕφέτης .
Εισήλθε με αντάρτικο σώμα στη
Μακεδονία και από τον Σεπτέμ-
βριο του 1906 μπήκε με δώδεκα
ευζώνουςστονβάλτοτωνΓιαννι-
τσών,όπουανέπτυξεδράσηενα-
ντίον τωνΒούλγαρων κομιτατζή-
δων.ΤονΙούνιοτου1907δέχθηκε
πρότασητουΒούλγαρουΒοεβόδα
Ζλατάν για τοπική ειρήνευση , ό-
μως εκείνος τον συνέλαβε , τον
διαπόμπευσεκαιτονκρέμασεέξω
απότοχωριόΚαρυδιάμαζίμετον
πιστόσυμμαχητή του τονΑντώνη
Μίγκα από την Νάουσα . Περά-
σαμε τον σιδηροδρομικό σταθμό
τουΆγρατώραπροσπερνάμετην
λίμνη και τον υγροβιότοπο τουΆ-
γρα .Βρίσκεταισευψόμετρο470
μέτρωναπότηνεπιφάνειατηςθά-
λασσας.Εδώζουνπεριοδικά250
διαφορετικάείδηπτηνών .Πρόκει-
ταιγιαμιαλίμνη5.972στρεμμάτων
πουυδροδοτείταιαπότιςπηγέςτου
ποταμούΕδεσσαίουκαι η  επιφά-
νειατηςκαταλαμβάνεταιαπόπυκνή
βλάστησημε  καλαμιές , ιδανικές
Συνθήκεςγιαφώλιασμακαιαναπα-
ραγωγήτηςπανίδας.

Υπάρχουν επίσης λειμώνεςμε
βούρλακαιπαρυδάτιαδενδρώδης
βλάστησηαπόλεύκες , ιτιέςπλα-
τάνουςκαισκλήθρα.

Βατράχια , βίδρες , μυοκάστο-
ρες , υδρόβιες χελώνες και νερό-
φιδα συμπληρώνουν το σκηνικό
. Μεταναστευτικά πουλιά όπως
πελεκάνοι , κύκνοι και το σπάνιο
είδοςτηςροπαλόπαπιαςσυχνάζει
εδώ κατά την περίοδο της ανα-
παραγωγής . Σε αντίθεση με την
πλούσιαορνιθοπανίδαηιχθυοπα-
νίδα εμφανίζεται ιδιαίτεραφτωχή
. Επιστρέφοντας μεσημέρι  στην
Βέροια  αφήσαμε πίσω μας την
παγωμένη και περήφανη ερημιά
των κορφών να φαντάζει ακόμη
πιο μυστηριώδης και ακατανόητα
σαγηνευτική.

Για τους Ορειβάτες Βέροιας
Τσιαμούρας Νικόλαος 

ΒΟΡΑΣ 2524 μ. 6ος Αγώνας Δρόμου 21 Μαθητών 
την Κυριακή 14 Απριλίου

ΟΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ
ΣΥΛΛΟΓΟΣ  ΜΑ -
ΚΡΟΧΩΡΙΟΥ «ΨΗ-
ΦΙΔΩΤΟ», συνδιορ-
γανώνει με τονΔήμο
Βέροιας, τον  6ο
ΑΓΩΝΑ  ΔΡΟΜΟΥ
21Μαθητών τηνΚυ-
ριακή 14ΑΠΡΙΛΙΟΥ
2024, από τις 11:00
έωςτις14:00μετους
αθλητές να κινούνται
εντός τωνΟικισμών
Μακροχωρίου, Δια-
βατού καιΜέσης. Η
εκκίνηση τηςδιαδρο-
μής των10.800μ.θα
γίνειαπό τηνπλατεία
των 21Μαθητών, θα
περάσει από τον κε-
ντρικό δρόμο τουΔι-
αβατού, θαδιασχίσει
τηνΜέση,θα  κατευ-
θυνθεί προς Βέροια
και θα στρίψει δεξιά
από τον καινούριο
ασφαλτοστρωμένο
δρόμοπροςΜακροχώρι. Θαπεράσειαπό τοΚΕΚΥΚΑμΕΑκαιθα
τερματίσειστοσημείοεκκίνησης.ΟΠεριπατητικόςλαϊκόςαγώναςΥ-
γείας:2.000μ.(ηλικίας16ετώνκαιάνω),οΑγώναςΔημοτικών:1.000μ.
(ηλικιώνΔ’,Ε’&ΣΤ’τάξεωνΔημοτικού),οΑγώναςΔημοτικών:1.000μ.
(ηλικιώνΑ’,Β’&Γ’τάξεωνΔημοτικού),οΑγώναςΓυμνασίων:2.000μ.
καιοΑγώνας ΑμΕΑ:250μ.θακινηθούνόπωςπαρακάτω:Εκκίνηση
επίτηςοδούΒασ.Γεωργίου.ΑμέσωςδεξιάοδόΚοζάνης,δεξιάπρος
τηνοδόΜακεδονομάχων,αριστεράπροςτηνοδόΚαβάλας,αριστερά
οδόΘεσσαλονίκης,δεξιάστηνΜεγ.ΑλεξάνδρουκαιδεξιάστηνΒασ.
Γεωργίου,φθάνονταςστον τερματισμό τηςδιαδρομήςστηνπλατεία
των21Μαθητών.Γιατονλόγο,αυτόζητάμεναενθαρρύνετετουςαθλη-
τέςμετηνπαρουσίασαςκαιτοχειροκρότημασας.Σεπερίπτωσηπου
χρειαστείναμετακινηθείτε εκείνες τιςώρες, είτεγιαλόγουςεργασίας
είτεγιαοποιοδήποτεάλλολόγο,παρακαλούμεναέχετεφροντίσειαπό
πρινγιατηνμετακίνησητουοχήματόςσας,εκτόςτωνδρόμωνδιεξα-
γωγήςτωναγώνων.Γιαλόγουςασφαλείας,παρακαλούνταιοικάτοικοι
πουέχουνκατοικίδιαζώα(σκυλιά),ναφροντίσουνναείναιδεμένακαι
εντόςτουοικοπέδουτους.

ΣΑΣΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕΓΙΑΤΗΝΚΑΤΑΝΟΗΣΗΚΑΙ ΓΙΑΤΗΝΥ-
ΠΟΜΟΝΗΣΑΣ...!!!

ΗΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗΕΠΙΤΡΟΠΗΤΟΥΑΓΩΝΑ
ΟΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΜΙΧΑΗΛΤΖΑΦΕΡΟΠΟΥΛΟΣ
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Από την Δ/νση  Αγρ. Οικονομίας 
& Κτηνιατρικής Ημαθίας ανακοι-
νώνεται ότι: σύμφωνα με  την ΥΑ 
916/102034/8-4-2024 του ΥΠΑΑΤ  
«Θέσπιση των αναγκαίων συμπλη-
ρωματικών μέτρων για την εφαρ-
μογή των Κανονισμών (Ε.Κ) αριθ. 
1308/2013, (Ε.Ε) αριθ. 2018/273 
και (Ε.Ε) αριθ. 2018/274, σχετικά 
με τη διαχείριση των αδειών για 
νέες αμπελοφυτεύσεις », οι ενδι-
αφερόμενοι παραγωγοί για την 
απόκτηση αδειών νέας φύτευσης οινοποιήσιμων ποικι-
λιών αμπέλου για το έτος 2024, μπορούν να υποβάλουν 
ηλεκτρονικά, μέσω της ιστοσελίδας του ΥΠ.Α.Α.Τ.(www.
minagric.gr), αίτηση-υπεύθυνη δήλωση από την 10η Απρι-
λίου  μέχρι και την 26η Απριλίου  του 2024. 

Η αίτηση είναι αποδεκτή όταν σ’ αυτή επισυνάπτονται 
ηλεκτρονικά σε μορφή pdf όλα τα απαιτούμενα δικαιολο-
γητικά:

1. Ταυτότητα
2. Εκκαθαριστικό εφορίας
3. Δικαιολογητικά κατοχής της έκτασης (Επισύναψη 

συμβολαιογραφικών εντύπων και του πιστοποιητικού με-
ταγραφής τους στο υποθηκοφυλακείο  ή ενοικιαστήρια δι-
άρκειας τουλάχιστον για επτά (7) έτη από την ημερομηνία 
υποβολής της αίτησης. Σε περίπτωση μίσθωσης ή χρησι-
δανείου, ο ενοικιαστής ή χρήστης κατά περίπτωση συνυ-
ποβάλλει σύμφωνη γνώμη του ιδιοκτήτη της έκτασης για 
την δραστηριότητα αυτή.) Για τις περιπτώσεις συνιδιοκτη-
σίας εξ’ αδιαιρέτου θα πρέπει να εξασφαλίζεται η σύμφω-
νη γνώμη του ιδιοκτήτη του άλλου / ή άλλων ιδιοκτητών. 

4. Στην αίτηση προσδιορίζεται η έκταση σε στρέμματα, 
το τοπωνύμιο της περιοχής και το δημοτικό διαμέρισμα, 
καθώς και   οι συντεταγμένες(Χ,Υ) σε ΕΓΣΑ’87, της πλή-
ρους περιμετρικής αποτύπωσης (όλων των κορυφών)  
κάθε αγροτεμαχίου για το οποίο πρόκειται να χορηγηθεί η 
άδεια.

Στην περίπτωση που στο/α αγροτεμάχιο/α της αίτησης 
υφίσταται καλλιέργεια, ο παραγωγός αναλαμβάνει την 
υποχρέωση της εκρίζωσης της πριν την υλοποίηση της χο-

ρηγηθείσας άδειας νέας φύτευσης 
επισυνάπτοντας σχετική υπεύθυνη  
δήλωση 

 Οι  παραγωγοί θα πρέπει να 
γνωρίζουν ότι:

• Οι άδειες νέας φυτεύσεις ισχύ-
ουν για τρία έτη από την ημερομη-
νία της χορήγησης τους και μπο-
ρούν να χρησιμοποιηθούν μόνο 
από τον αιτούντα 

• Ως μέγιστο όριο αιτούμενης 
έκτασης  για άδεια  νέας φύτευσης 

ορίζεται  το   όριο των εκατό (100) στρεμμάτων και δύναται 
να αντιστοιχεί σε ένα ή περισσότερα αγροτεμάχια με ελάχι-
στη έκταση ανά αγροτεμάχιο το ένα (1) στρέμμα

• Ως ελάχιστο όριο αιτούμενης έκτασης για άδεια νέας 
φύτευσης ορίζεται το όριο των τριών (3) στρεμμάτων και 
δύναται να αντιστοιχεί σε ένα ή περισσότερα αγροτεμάχια 
με ελάχιστη έκταση ανά αγροτεμάχιο το ένα (1) στρέμμα

• Tα τεμάχια για τα οποία χορηγείται άδεια φύτευσης 
οφείλουν να παραμείνουν στο φυσικό ή νομικό πρόσωπο 
στο όνομα του οποίου εκδόθηκε η άδεια τουλάχιστον για 
τα επόμενα πέντε (5) έτη από την ημερομηνία χορήγησης 
αυτής.

Τα κριτήρια προτεραιότητας στην Περιφέρεια Κεντρι-
κής Μακεδονίας με συμπλήρωση των αντίστοιχων πε-
δίων ανά κατηγορία αναφέρονται στην παραπάνω ΥΑ 
916/102034/8-4-2024 

Στην περίπτωση που δεν επισυνάπτονται δικαιολογητι-
κά που αφορούν κριτήρια προτεραιότητας, η αίτηση είναι 
επιλέξιμη, αλλά δεν βαθμολογείται για τα κριτήρια αυτά. 

Επισημαίνεται ότι για τα αδειοδοτημένα τεμάχια, από 
εφαρμογή του καθεστώτος προηγούμενου έτους, για τα ο-
ποία ικανοποιήθηκε αίτημα αλλαγής θέσης δεν δύναται να 
αιτηθεί αδειοδότηση με νέα αίτηση σε επόμενη εφαρμογή 
του καθεστώτος, από τον  ίδιο παραγωγό.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι να 
απευθύνονται στη Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνια-
τρικής Ημαθίας ,  στο  τηλ. 2331350183, 2331350165,-148 
και στα e-mail (papaeconomou@imathia.pkm.gov.gr και 
papadopoulou.a@imathia.pkm.gov.gr)

Το Δημοτικό σχολείο Αγίας Βαρβάρας 
στην Βαρκελώνη μέσω Erasmus+

Μέσω της δράσης της μαθησιακής κινητι-
κότητας προσωπικού σχολικής εκπαίδευσης  
Erasmus+,  δόθηκε η ευκαιρία  σε δύο εκπαι-
δευτικούς της σχολικής μας  μονάδας να βιώ-
σουν μια μαθησιακή εμπειρία σε μια άλλη χώρα 
και συγκεκριμένα στη Βαρκελώνη της Ισπανίας. 

Οι συμμετέχοντες εκπαιδευτικοί. μέσω των 
επιμορφωτικών δραστηριοτήτων που προσφέ-
ρουν τα σχέδια μαθησιακής κινητικότητας είχαν 
τη δυνατότητα να βελτιώσουν τις γνώσεις, τις 
δεξιότητες και τις ικανότητές τους. Τους δό-
θηκε επίσης, η δυνατότητα να βελτιώσουν τις 
γλωσσικές δεξιότητες, να έρθουν σε επαφή με 
τη χρήση νέων τεχνολογιών και καινοτόμων 
μεθόδων διδασκαλίας και μεταφοράς βέλτιστων 
πρακτικών στη διδασκαλία βασισμένη πάνω σε 
μια νέα κουλτούρα.

Tη Δευτέρα  8/4  2024 στις 6.30 μ.μ τα μέλη της Λέσχης 
Ανάγνωσης  της Λέσχης Κινηματογράφου και Πολιτισμού 
Αλεξάνδρειας Κινηματόδρασις αλλά και πολλοί φίλοι του 
βιβλίου  είχαν  τη χαρά και την τιμή να συναντήσουν τον  
καταξιωμένο συγγραφέα Θωμά Κοροβίνη και να συζη-
τήσουν μαζί του για το βιβλίο του «55» .Το μυθιστόρημα 
αναφέρεται στο προσχεδιασμένο τουρκικό πογκρόμ του 
Σεπτεμβρίου του 1955 εναντίον κάθε ρωμαίικου στοιχείου, 
το οποίο - με τη συνεπικουρία και άλλων μέτρων που εί-
χαν προηγηθεί ή ακολούθησαν τα Γεγονότα -οδήγησε στη 
συρρίκνωση της ελληνορθόδοξης κοινότητας της Κωνστα-
ντινούπολης .

Για  ο βιβλίο  και τις αρετές του μίλησε αρχικά  η συγ-
γραφέας και βιβλιοκριτικός  Εύη Κουτρουμπάκη.

 Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο συγγραφέας ,που  περι-
έγραψε τις τραγικές στιγμές που βίωσε ο Ελληνισμός της 
Πόλης το Σεπτέμβρη του 1955 και  τόνισε  την αξία της 
ειρηνικής συνύπαρξης των λαών.

Την εκδήλωση συντόνισε η φιλόλογος Ευαγγελία Πο-

λυμένου.
Οι  εκδηλώσεις της Λέσχης Ανάγνωσης έχουν γίνει 

πλέον θεσμός και η ανταπόκριση του κοινού δικαιώνει 
αυτή την προσπάθεια.

ΑΔΑ: 6ΦΟ2ΩΚΟ-9ΨΥ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ      
NΟΜΟΣ  ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΙΚΗΣ ΠΟΛΕΩΣ ΝΑΟΥΣΑΣ
Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών          
Τμ.Οικονομικό – Γρ. Προμηθειών                          
Πληροφορίες: Αδαμίδου Ολυμπία 
Τηλ:2332350373

Νάουσα  10/4/2024
Αρ.πρωτ. 11574

Περίληψη Διεθνούς Δημόσιου  Ηλεκτρονικού 
Διαγωνισμού, με ανοικτή διαδικασία –άνω των 
ορίων –μέσω ΕΣΗΔΗΣ, για την προμήθεια 
πετρελαίου θέρμανσης κτιρίων,  καυσίμων κί-
νησης, λιπαντικών  και βελτιωτικών –χημικών 
παρασκευασμάτων προστασίας αυτοκινήτων 
για τα οχήματα, του Δήμου Νάουσας και τα 
Νομικά του Πρόσωπα» για δύο έτη (α/α συστή-
ματος ΕΣΗΔΗΣ για τον διαγωνισμό: 348433)

Αναθέτουσα Αρχή - ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΙΚΗΣ ΠΟ-
ΛΕΩΣ ΝΑΟΥΣΑΣ, NUTS- EL 521

Ταξ ινόμηση κατά CPV:  09135100-
5,  09134200-9,  09211100-2,  09211400-
5, 09211600-7,  09211650-2, 24957000-7,  
24950000-8, 24951000-5 , 24961000-8

Περιγραφή
Η παρούσα αφορά στην προμήθεια καυσίμων 

θέρμανσης κτιρίων - καυσίμων κίνησης, λιπαντι-
κών και βελτιωτικών πρόσθετων  για τις ανάγκες 
του Δ. Νάουσας και των Νομικών του Προσώ-
πων. 1.ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ 2.ΕΝΙΑΙΑ ΣΧΟΛΙ-
ΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ Α’ΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
3.ΕΝΙΑΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  Β’ΒΑΘΜΙΑΣ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ .Η παράδοση των ποσοτήτων 
των καυσίμων θα γίνεται περιοδικά, ανάλογα με 
τις προκύπτουσες ανάγκες των υπηρεσιών. Η 
τροφοδοσία των οχημάτων με καύσιμα κίνησης, 
θα γίνεται από πρατήρια που βρίσκονται εντός 
των διοικητικών ορίων του Δήμου Νάουσας. Το 
πετρέλαιο θέρμανσης θα παραδίδεται τμηματικά 
στα καταστήματα  του δήμου  και των Νομικών 
του Προσώπων και σε ποσότητες που θα υπο-
δεικνύονται εκ των προτέρων στον ανάδοχο. Τα 
λιπαντικά και βελτιωτικά πρόσθετα  θα παραδο-
θούν τμηματικά στο μηχανοστάσιο του Δήμου 
από τον προμηθευτή. 

Συνολικός προϋπολογισμός: 1.892.454,30 
€,   € άνευ ΦΠΑ +  24%, Φ.Π.Α. : 454.189,032€,  
ΣΥΝΟΛΟ 2.346.643,332 €  Αναλυτικά:  

ΤΜΗΜΑ 1 –ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ
ΤΜΗΜΑ 1 –ΟΜΑΔΑ 1 «Πετρέλαιο θέρμαν-

σης Δ.Ε Νάουσας» , εκτιμώμενης αξίας 537.320 
€ πλέον ΦΠΑ 24% 128.956,80 € (Σύνολο: 
666.276,80€)

ΤΜΗΜΑ 1-ΟΜΑΔΑ 2 «Πετρέλαιο θέρμαν-
σης Δ.Ε Ανθεμίων- Ειρηνούπολης» , εκτιμώμε-
νης αξίας 122.360€ πλέον ΦΠΑ 24% 29.366,40€ 
(Σύνολο: 151.726,40€)

ΤΜΗΜΑ 1 –ΟΜΑΔΑ 3 «Πετρέλαιο κίνησης 
diesel –βενζίνη αμόλυβδη» , εκτιμώμενης αξίας 
625.452,5€ πλέον ΦΠΑ 24% 150.108,60€ (Σύνο-
λο: 775.561,10€)

ΤΜΗΜΑ 1-ΟΜΑΔΑ 4  «Λιπαντικά» , εκτι-
μώμενης αξίας 61.984,40 € πλέον ΦΠΑ 24% 
14.876,256 € (Σύνολο: 76.860,656 €)

ΤΜΗΜΑ 1 –ΟΜΑΔΑ 5 «Βελτιωτικά και χη-
μικά παρασκευάσματα προστασίας αυτοκι-
νήτων-πρόσθετα-γράσα» , εκτιμώμενης αξίας 
17.593,40 € πλέον ΦΠΑ 24% 4.222,416 € (Σύνο-
λο21.815,816 €)

ΤΜΗΜΑ 2 -  «Ε.Σ.Ε. Πρωτοβάθμιας Εκπαί-
δευσης Δήμου Νάουσας»

ΤΜΗΜΑ 2-ΟΜΑΔΑ 1 «Πετρέλαιο Θέρμαν-
σης Δημοτική Ενότητα Νάουσας) εκτιμώμενης 
αξίας 170.240,00€ πλέον ΦΠΑ 24% 40.857,60€ 
(Σύνολο: 211.097,60€)

ΤΜΗΜΑ 2-ΟΜΑΔΑ 2 «-Πετρέλαιο Θέρμαν-
σης Δημοτικές Ενότητες Ανθεμίων & Δ.Ε. Ειρη-
νούπολης ) εκτιμώμενης αξίας 93.632,00€ πλέον 
ΦΠΑ 24% 22.471,68€ (Σύνολο: 116.103,68€)

ΤΜΗΜΑ 3- «Ε.Σ.Ε. Δευτεροβάθμιας  Εκπαί-
δευσης Δήμου Νάουσας»

ΤΜΗΜΑ 3-ΟΜΑΔΑ 1 «Πετρέλαιο Θέρμαν-
σης Δημοτική Ενότητα Νάουσας) εκτιμώμενης 
αξίας 170.240,00€ πλέον ΦΠΑ 24% 40.857,60€ 
(Σύνολο: 211.097,60€)

ΤΜΗΜΑ 3-ΟΜΑΔΑ 2 «Πετρέλαιο Θέρμανσης 
Δημοτικές Ενότητες Ανθεμίων & Δ.Ε. Ειρηνού-
πολης ) εκτιμώμενης αξίας 93.632,00€ πλέον 
ΦΠΑ 24% 22.471,68€ (Σύνολο: 116.103,68€)

Ο κάθε διαγωνιζόμενος μπορεί να συμμετέχει 
υποβάλλοντας προσφορά για μία ή για περισσό-
τερες ή όλες τις ομάδες των ανωτέρω τμημάτων 
των προς προμήθεια ειδών, όπως αυτές αναλύο-
νται στο άρθρο 1 της αναλυτικής διακήρυξης .

Η δαπάνη της προμήθειας θα χρηματοδοτη-
θεί από ίδιους πόρους του Δήμου Νάουσας και 
των αντίστοιχων Νομικών του Προσώπων και θα 
βαρύνει τους οικείους Κ.Α. των προϋπολογισμών  
εξόδων έτους 2024  και τους αντίστοιχους των 
ετών 2025 και  2026.

Διαδικασία που επελέγη –Κριτήριο κατα-
κύρωσης

Δημόσια διεθνή ανοικτή διαδικασία άνω των ο-
ρίων με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα 
από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή.

α)για την προμήθεια καυσίμων θέρμανσης και 
κίνησης, το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης στη 
μέση τιμή  λιανικής πώλησης στο Νομό Ημαθίας, 
όπως αυτές προσδιορίζονται από τον αρμόδιο 
φορέα και β) την χαμηλότερη τιμή για την προμή-

θεια λιπαντικών και βελτιωτικών πρόσθετων  των 
αυτοκινήτων .

Χρονοδιάγραμμα
Η διάρκεια ισχύος της σύμβασης ορίζεται σε 

δύο έτη (24 μήνες) από την ημερομηνία υπογρα-
φής των σχετικών συμβάσεων.  

Διάθεση των έγγραφων στοιχείων του δι-
αγωνισμού

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προμηθευτούν 
δωρεάν, όλα τα παραπάνω τεύχη δημοπράτησης  από:

1) Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα 
για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονι-
κή πρόσβαση μέσω της διαδικτυακής πύλης www.
promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. Κάθε είδους 
επικοινωνία και ανταλλαγή πληροφοριών πραγ-
ματοποιείται μέσω της διαδικτυακής πύλης www.
promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. – α/α συστή-
ματος ΕΣΗΔΗΣ για τον διαγωνισμό: 348433

2)Ελεύθερη, άμεση και πλήρη πρόσβαση στα 
τεύχη δημοπράτησης διατίθενται και σε ηλεκτρο-
νική μορφή  στην επίσημη ιστοσελίδα του Δήμου 
http://www.naoussa.gr, στην διαδρομή : Επικαι-
ρότητα –Προκηρύξεις.

3) Περαιτέρω πληροφορίες: Γρ. Προμηθειών: 
Αδαμίδου Ολυμπία, τηλέφωνο: 23323-50373   

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύ-
ναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά 
ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων 
οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι 
εγκατεστημένα σε:

α) κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομι-

κού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και 

κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση 
δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτή-
ματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του 
σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως 
άνω Συμφωνίας, καθώς και 

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην 
περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και 
έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες 
με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης 
δημοσίων συμβάσεων.

Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμ-
βανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, 
δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νο-
μική μορφή για την υποβολή προσφοράς 

Οι ανωτέρω απαιτείται να διαθέτουν προηγ-
μένη ηλεκτρονική υπογραφή που υποστηρίζεται 
τουλάχιστον από αναγνωρισμένο (εγκεκριμένο) 
πιστοποιητικό, το οποίο χορηγήθηκε από πάροχο 
υπηρεσιών πιστοποίησης, ο οποίος περιλαμβάνε-
ται στον κατάλογο εμπίστευσης που προβλέπεται 
στην απόφαση 2009/767/ΕΚ και σύμφωνα με τα 
οριζόμενα στον Κανονισμό (ΕΕ) 910/2014 και να 
εγγραφούν στο ΕΣΗΔΗΣ,σύμφωνα με την περ. 
β της παρ. 2 του άρθρου 37 του ν. 4412/2016 και 
τις διατάξεις του άρθρου 6της Κ.Υ.Α. ΕΣΗΔΗΣ 
Προμήθειες και Υπηρεσίες.  (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.-Διαδι-
κτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr) ακολουθώ-
ντας τη σχετική διαδικασία εγγραφής.

Χρόνος, τόπος και γλώσσα υποβολής των 
προσφορών

Οι προσφορές υποβάλλονται από τους οι-
κονομικούς φορείς ηλεκτρονικά, μέσω της δια-
δικτυακής πύλης: www.promitheus.gov.gr του 
ΕΣΗΔΗΣ (www.eprocurement.gov.gr) , μέχρι την 
καταληκτική ημερομηνία και ώρα που ορίζει η 
παρούσα, στην Ελληνική Γλώσσα, σε ηλεκτρο-
νικό φάκελο, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στον 
ν.4412/2016, ιδίως άρθρα 36 και 37 και την υ-
π΄αριθμ. 64233/08.06.2021 (Β΄2453/ 09.06.2021) 
Κοινής Απόφασης των Υπουργών Ανάπτυξης και 
Επενδύσεων  και Ψηφιακής Διακυβέρνησης,με 
θέμα «Ρυθμίσεις τεχνικών ζητημάτων που αφο-
ρούν την ανάθεση των Δημοσίων Συμβάσεων 
Προμηθειών και Υπηρεσιών με χρήση των επι-
μέρους εργαλείων και διαδικασιών του Εθνικού 
Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
(ΕΣΗΔΗΣ)»,Μετά την παρέλευση της καταληκτι-
κής ημερομηνίας και ώρας δεν υπάρχει δυνατότη-
τα υποβολής προσφοράς στο Σύστημα.

Καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής 
προσφορών η 13/5/2024 και ώρα 15:00:00. μμ.

Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφο-
ρών θα γίνει την 16/5/2024 και ώρα 10:00:00 πμ.

 Εγγυήσεις 
Συμμετοχής: ύψους 1% της προϋπολογισθεί-

σης δαπάνης μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., 
υπέρ του Δήμου Νάουσας, για κάθε Ομάδα για την 
οποία κατατίθεται προσφορά (άρθρο  2.2.2.1  της 
διακήρυξης). Η εγγύηση πρέπει να έχει ισχύ του-
λάχιστον επί ένα μήνα μετά τη λήξη του χρόνου 
ισχύος της προσφοράς που ζητάει η διακήρυξη.

 Εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης: 
Ο/οι προμηθευτής/ές ή στους οποίους θα γίνει η 
κατακύρωση, καταθέτουν προ της υπογραφής της 
σύμβασης, εγγύηση καλής εκτέλεσης, υπέρ του 
Δήμου, ποσό που αντιστοιχεί σε ποσοστό 4% 
επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης ή του 
τμήματος της σύμβασης (μη συμπεριλαμβανομέ-
νου του Φ.Π.Α.). 

Ημερομηνία αποστολής της προκήρυξης 
στην Επίσημη Εφημερίδα των Ευρωπαϊκών 
Κοινοτήτων : 8/4/2024

O Αναπληρωτής Δημάρχου Νάουσας, 
Αντιδήμαρχος  Διοικητικών, Οικονομικών,

Καινοτομίας, Ανάπτυξης
& Αξιοποίησης Δημοτικής Περιουσίας

Θεόδωρος Δολδούρης

ΚΙΝΗΜΑΤΟΔΡΑΣΙΣ: Παρουσιάστηκε 
το βιβλίο «55» του Θωμά Κοροβίνη

Υποβολή αιτήσεων για νέες αμπελοφυτεύσεις για το έτος 
2024, μέσω των ψηφιακών εφαρμογών του ΥΠΑΑΤ
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CMYK

KHΔΕΙΑ
Έφυγε από τη ζωή και κηδεύεται 

την Παρασκευή 12 Απριλίου 2024 στις 
11.00 π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Α-
θανασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας ο Δη-
μοσθένης Καρατζόγλου σε ηλικία 88 
ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν χρει-
άζονται  και θέλουν   να τα  προσφέρουν στο  Γηροκο-
μείο Βέροιας  , το τηλέφωνο του Γηροκομείου Βέροιας 
είναι 2331024891.

H κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Κα-
μπανίας κ. Παντελεήμων:

Το διάστημα από 10 έως 17 Απριλίου κατόπιν προσκλήσεως 
θα βρίσκεται στην Νέα Υόρκη, όπου θα συμμετάσχει στην εις 
Επίσκοπο χειροτονία του εψηφισμένου Επισκόπου Διοκλείας 
κ. Νεκταρίου Παπαζαφειροπούλου, Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αμερικής.

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΩΝ

Σύμφωνα με το άρθρο 8 του καταστατικού του Λυκείου των 
Ελληνίδων Βέροιας, καλούνται τα μέλη σε Τακτική Γενική Εκλογοα-
πολογιστική Συνέλευση, την Κυριακή 21 Απριλίου 2024 στις 10.00 
π.μ. στο Πνευματικό Κέντρο Ιεράς Μητρόπολης Βέροιας επί της 
οδού Ελ. Βενιζέλου 29.

Αν δεν υπάρξει απαρτία, η Γενική Συνέλευση θα γίνει την επόμε-
νη Κυριακή 28 Απριλίου 2024, την ίδια ώρα, στο ίδιο μέρος και με 
τα ίδια  θέματα.

Θέματα Ημερήσιας Διάταξης:
1.Λογοδοσία του Διοικητικού Συμβουλίου για τα Πεπραγμένα 

του 2023.
2.Εκλογή Προέδρου και Γραμματέων της Συνέλευσης.
3.Ανάγνωση και Επικύρωση των Πρακτικών της Ετήσιας Γενι-

κής Συνέλευσης του 2023.
4.Απολογισμός Εσόδων και Εξόδων του 2023.
5.Έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής.
6.Έγκριση των Πεπραγμένων και απαλλαγή των μελών του Δ.Σ. 

και της Εξελεγκτικής Επιτροπής από κάθε ευθύνη.
7.Έγκριση προϋπολογισμού Εσόδων και Εξόδων του 2024.
8.Εκλογή Εφορευτικής Επιτροπής και Ψηφολεκτριών.
9.Εκλογή 13 μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και τριμελούς 

Εξελεγκτικής Επιτροπής.
Βέροια 4-4-2024

Η Πρόεδρος
Ελισάβετ Μάλαμα

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Όσα τακτικά μέλη επιθυμούν να υποβάλλουν υ-
ποψηφιότητα παρακαλούνται να το δηλώσουν στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση του Λ.Ε.Β.: lev.veroias@gmail.com ή επικοινωνώντας με 
τη Γραμματεία του ΛΕΒ στο τηλ. 6977094583 από τις 8-4-2024 έως 
και τις 12-4-2024.

ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΠΑΝ. ΕΝ. ΓΟΝΕΩΝ «Η ΧΡ. ΑΓΩΓΗ»
(Γ.Ε.Χ.Α.) ΤΜΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΑΝΤ. ΚΑΜΑΡΑ 25 ΤΗΛ. 23310 23937 – 26648

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Την Κυριακή 14 Απριλίου 2024 και ώρα 11.30 π.μ. 

στην αίθουσά μας, Αντ. Καμάρα 25, οι Σύλλογοί μας, θα 
έχουν ομιλία με θέμα: «Ένα άγνωστο Πένταθλο». Ομιλη-
τής: ο κ. Παύλος Σαββίδης, Θεολόγος – Ιεροκήρυξη.

Σας καλούμε να προσέλθετε.
Με τιμή

Τα Διοικ. Συμβούλια

Ο Ιερομόναχος Αρτέμιος 
Γρηγοριάτης ομιλητής 

το Σαββατοκύριακο 13 -14 Απριλίου

Με την πατρική μέριμνα του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Βε-
ροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμονος, συνεχίζονται για 
ακόμη μία χρονιά οι ομιλίες των Αγιορειτών Πατέρων στο τέλος των 
Αναστάσιμων – Κατανυκτικών Αρχιερατικών Εσπερινών της Αγίας 
και Μεγάλης Τεσσαρακοστής.

 Ως εκ τούτου, το Σαββατοκύριακο 13 και 14 Απριλίου ομιλητής 
θα είναι ο Ιερομόναχος Αρτέμιος Γρηγοριάτης.

 Το Σάββατο 13 Απριλίου στις 6:00 μ.μ. στον Μητροπολιτικό 
Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Ναούσης θα τελεστεί ο 
Αναστάσιμος Εσπερινός και στο τέλος ο π. Αρτέμιος θα αναπτύξει 
το θέμα: «Ο Άγιος Ιωάννης ο Σιναΐτης και το βιβλίο της κλίμακος».

 Την Κυριακή 14 Απριλίου στις 6:00 μ.μ. στον Ιερό Ναό του Οσί-
ου Αντωνίου Πολιούχου Βεροίας θα τελεστεί ο Κατανυκτικός Εσπε-
ρινός και στο τέλος ο π. Αρτέμιος θα αναπτύξει το θέμα: «Ο Άγιος 
Ανδρέας Κρήτης και ο Μέγας Κανών».

ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 14 Απριλίου 
2024 στον Ιερό Ναό Υπαπαντής στην Πα-
τρίδα ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την α-
νάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού και αδελφού

ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ
ΚΩΤΣΙΟΠΟΥΛΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνή-
μη του να προσέλθουν και να ενώσουν 

μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.
Η σύζυγος
Τα τέκνα

Τα εγγόνια
Οι αδελφές

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΥΤΙΣΜΟ

Πρόσκληση σε Έκτακτη 
Γενική Συνέλευση

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Μέριμνας Ατόμων με Αυτισμό  καλεί 
τα μέλη του σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση ,που θα πραγματοποιη-
θεί στις 28 Απριλίου   (Κυριακή)  και ώρα 17:30 στο χώρο του Κδαπ 
Αμεα Μ.Α.μ.Α  2 στην Πιερίων 5, Βέροια.  

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
Τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης είναι:
1.Τροποποίηση καταστατικού συλλόγου
2.Λοιπά ζητήματα
Παρακαλούμε να προσέλθετε στη συνέλευση μαζικά και να συμ-

μετέχετε ενεργά ώστε όλοι μαζί να διαμορφώσουμε το μέλλον των 
παιδιών μας!

Με εκτίμηση
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                       Η Γραμματέας

Ελένη Γεωργιάδου                                 Λιουκία  Μήτσα
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ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμαα-

νακαινισμένοκαιπλήρωςεπι-

πλωμένο,3οςόρ.,ασανσέρ,

περιοχήΡολόϊ,2υπνοδωμά-

τια,σαλοκουζίνα,μπάνιο,ανε-

τομπαλκόνιμεθέα,καινούρ-

γιοψυγείο,πορταασφαλείας,

ατομικήθέρμανσηκαιAC.Τι-

μή80.000ευρώ.Τηλ.:6989

750445.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1

σρέμμα,εντόςσχεδίουπό-

λεως,σεπρονομιακήθέση,

στηνπεριοχήΚαλίγκα,στο

Εργοχώρι, στην οδόΠρω-

ταγόρα.Τηλ.:6944523306.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  κτήμα 4,5

στρέμματα, με ακτινίδια

σε παραγωγή, στάγδην

άρδευση από γεώτρηση,

πάνω στον κεντρικό δρό-

μο περιοχή Ξηρόκαμπου

Βεργ ίνας .  Πληρ .  τηλ .

6932526408.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαράζ 21

τ .μ. ,  κλε ιστό,  περιοχή

Τσερμένι.Πληρ. τηλ.: 6973

933870.

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ χωράφι 11

στρέμματα στην περιοχή

«Λοζίτσι», περιφραγμένο.

Πληρ.τηλ.:6989463884.

ΠΩλΕΙΤΑΙ  χωράφι 3

στρέμματα, στη Λευκό-

πετρα, με καρυδιές, πε-

ριφραγμένο, ποτιστικό,

μεαποθήκη60 τ.μ.σεά-

σφαλτο. Τιμή 3.000 ευρώ

συζητήσιμη. Τηλ.: 6981

341030.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην αντι-

κειμενική αξία διαμέρισμα

1ου ορόφου επί της οδού

Σταδίου (μετά τη γέφυρα

προς Εργοχώρι) εμβαδού

78 τ.μ., έτους κατασκευής

1975, χρήζει ανακαίνισης.

Τηλ:2331021523.

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800 
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505 
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282 
ΟΣΕ 2331024.444 
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666 
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664 
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256 
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ ο χώ ρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562 
ΟΑΕΔ 2331026.888 
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342 
ΤΟΕΒ 2331024.669 
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879 
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654 
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικόκέντρο: 2331440800
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331440810
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331440845
Υποδιοικητής: 2331440847
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440840
Γραμματεία: 2331440855
Διαβατήρια: 2331440820
Ταυτότητες: 2331440870

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440860
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331440879
ΓραφείοΤαυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331440895
Υποδιοικητής: 2331440896
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440880
Γραμματεία: 2331440885,6,7
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331440890
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Πωλείταιμονοκατοικία85μ²μεμεγάλοοικόπεδο
στηνΚαστανιά
ΠωλείταιΔιαμέρισμα75μ22Δ,Σ,Κ,WCστοκέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα110μ23Δ,Σ,Κ,WCστοκέντρο
ΕνοικιάζεταιΠλήρωςΕπιπλωμένοΔιαμέρισμα
1Δ,Σ-Κ,WCστοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα88μ22Δ,Σ-Κ,WCστην
Καλλιθέα
Ενοικιάζεταικατάστημα150μ2στοκέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα112μ23Δ,Σ,Κ,WCστηΒίλλα
Βικέλα
ΠωλείταιΚατάστημα38μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΟικόπεδο500μ2στοκέντροτηςΒεργίνας
ΠωλείταιΔιαμέρισμα55μ2στηνΑγίαΠαρασκευή
ΠωλείταιΟικόπεδο4.000μ2στοΛοζίτσι
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα45μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΟικόπεδο320μ2στοΕργοχώρι
ΠωλείταιΜονοκατοικία135μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΜονοκατοικία250μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα65μ21Δ,Σ,Κ,WCστοΚέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα45μ2πλήρωςΑνακαινισμένο
καιΕπιπλωμένοστοΚέντροτης
Θεσσαλονίκης
ΠωλείταιΑγρός4.000μ2στηνΑγίαΜαρίνα
ΠωλείταιΑγρός20.000μ2στηνΑγίαΜαρίνα

ΕνοικιάζεταιΓραφείο45μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΓραφείο25μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα120μ23Δ,Σ,Κ,WCστοΚέ-
ντροτηςΝάουσας
ΠωλείταιΔιαμέρισμα60μ2στηνΑγίαΠαρασκευή
ΠωλείταιΔιαμέρισμα115μ2στηνπεριοχήΠαπάγου
ΠωλείταιΔιαμέρισμα–Γραφείο78μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΑυτόνομοΚτίριοΔύοΜονοκατοικιών
50μ2έκαστηστοΣέλι.
Πωλείταικατάστημα95μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα95μ22Δ,Σ,Κ,στοκέντρο
ΠωλείταιΑυτόνομοΚτίριοΔύοΔιαμερισμάτωνμε
Αποθήκες,Πιλωτήκλπ,στηΒίλαΒικέλα.
ΕνοικιάζεταιΑυτόνομοΚτίριο–Κατάστημα60μ2
ισόγειο,60μ2υπόγειοκαι60μ2όροφοςστο
Κέντρο.
ΠωλείταιΑγρός30.000μ2στηΒεργίνα.
ΠωλείταιΑγροΟικόπεδο4.000μ2στοΚομνήνιο
ΠωλείταιΑγροοικόπεδοΠαραπλεύρωςτηςΕγνα-
τίαςΟδού
ΕνοικιάζεταιΕπιπλωμένοΔιαμέρισμα2Δ,Σ,Κ,WC
στονΠρομηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάστη-
μα120 τ.μ. μεπατάρι 35
τ.μ.,σεάριστηκατάσταση,
εξαιρετικήςπροβολής,κο-
ντάστηγέφυραΚούσιου.
Πληροφορίεςστοτηλέφω-
νο6972269839κ.Γιώργος.

ENOIKIAZETAIκατάστημα,πάνωστονκεντρικόδρό-
μοτουΚοπανού,κοντάστοβενζινάδικοΣαρδέλη,εντός
σχεδίου,350τ.μ.,με5μ.καθαρόύψος,χωρίςεσωτερι-
κέςκολώνες,500μ.περιφραγμένηαυλή,πατάρι50τ.μ.,
τιμή ενοικίου 1,00 ευρώ/τ.μ. (350,00 ευρώ).Πληρ. τηλ.
6944687267,2332041088.



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΔΕΣΣΗΣ 4, ενοικιάζε-
ται γκαρσονιέρα 27 τ.μ.,
4ος όρ., ασανσέρ, πλή-
ρως επιπλωμένο, όλες οι
ηλεκτρικές συσκευές, α-
τομική θέρμανση. Πληρ.
τηλ.:6976645054.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-

νιέρα,1οςόροφος,Ανοίξεως
52.Πληρ.τηλ.:6945852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά-

στημα 30 τ.μ. με πατάρι,
στην πλατεία Πλατάνων,
παλιά Κεντρική. Πληρ.
τηλ.: 2331028694&6948
726845.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάστημα

150τ.μ.στηΣκύδρα,υγειονο-

μικούενδιαφέροντος,σεκε-
ντρικόσημείο(παζάρι),1.200
€.Πληρ.τηλ.:6951831687.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

Η εταιρεία Α.Σ. «Η-
ΦΑΙΣΤΟΣ» που εδρεύει

στοΔιαβατό ΖΗΤΑ οδηγό
με δίπλωμαΓ’ κατηγορίας.
Πληρ.τηλ.697461656.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθόςκουζί-

νας-σέρβιςσε ταβέρναστη
Βέροια.Τηλ.:6973653987.

ZHTEITAIΜηχανικόςΗ-
λεκτρολόγοςΑυτοκινήτων

σε επιχείρηση στη Βέροια
για πλήρη απασχόληση.
Πληρ.τηλ.2331062900.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ64ετών,συνταξι-

ούχος, κοινωνική, αξιοπρε-
πής, εμφανίσιμη, αναζητά

σύντροφο έως 70 ετών.
Μόνο σοβαρέςπροτάσεις.
Τηλ.:6993233313.
ΚΥΡΙΟΣ 70 ετώνσυντα-

ξιούχοςαπότηνΒέροιαζη-
τείγνωριμίαμεκυρίαμέχρι
60 ετών με καλό σκοπό.
Πληρ.Τηλ.6987655692.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙΠΡΟΣΩΠΙΚΟ γιαπρατήριο υγρών καυσί-
μωνστηνΒεροια (BPΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο
τηςπολης.

·Ατομααπο18-40ετων
·ΠληρηςΑπασχοληση
·Προυπηρεσιαδενειναιαπαραιτητη
Οιενδιαφερόμενοιμπορούνναστείλουντοβιογραφικο

τουςστοπαρακατωemail:bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ.επικοινωνιας:2331071120

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση του εστιατορίου στην
ΠαναγίαΣουμελά, εξοπλισμένηπλήρως,λόγωσυντα-
ξιοδότησης, εν γνώσει τουΣωματείου«ΠαναγίαΣουμε-
λά».Η επιχείρηση είναι σε λειτουργία καιπολύ επικερ-
δής.Πολλές δαξιώσεις γάμων και βαπτίσεων.Μεγάλο
πελατολόγιο εκδρομικών λεωφορείων και μεμονωμένων
πελατών.Αίθουσαμεγάληκαιμεγάλοςπροαύλιος.Τηλ.:
6972012622.

ΑπόταΤαπητοκαθαριστήριαKotsifasGroupπεριο-
χήΤριοτάμου,ΖΗΤΕΙΤΑΙ:1)υπάλληλοςγιαγραμματειακή
υποστήριξη,καλήχρήσηΗ/Υ,2)Οδηγόςμεερασιτεχνικό
δίπλωμαοδήγησηςκαι3)Ανειδίκευτοςεργατοτεχνίτηςγια
τηναποθήκη.Πληρ.τηλ.:6974814606.

ΗΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ, βιομηχανίαπλαστικών με
εξαγωγικόχαρακτήρα,ενόψεινέωνεπενδύσεωνεπέκτασης
τηςπαραγωγικήςτηςδυναμικότητας,επιθυμείναπροσλάβει
άμεσαΗλεκτρονικούς–Αυτοματιστέςμεβιομηχανικήεμπει-
ρίαγιατηστελέχωσητουτεχνικούτμήματοςκαιυποστήριξη
τουνέουμηχανολογικούεξοπλισμού.

ΧαρακτηριστικάΥποψηφίων:
ΑπόφοιτοιΤΕΙ ήΤεχνικήςΣχολήςΗλεκτρονικώνήΑυτο-

ματιστώνήΙΕΚΗλεκτρολόγων–Αυτοματιστών
ΓνώσηΑγγλικήςγλώσσας.
Επιθυμητήηβιομηχανικήεμπειρία
Ηεταιρείαπροσφέρει:
Πλήρεςπακέτοαποδοχών.
Συνεχήςεκπαίδευσηκαικατάρτιση.
Ευχάριστοκαιανθρωποκεντρικόπεριβάλλονεργασίας.
Ευκαιρίεςεξέλιξης.

Πληροφορίες–ΑποστολήΒιογραφικών:
ΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ

12οχλμ.Βέροιας–Νάουσας,59200Νάουσα
Τηλ.:2332042412

E-mail:hr@daiosplastics.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙνεαρόςγιαθέσηοδηγούμεδίπλωμαγιαμη-
χανάκικαιαυτοκίνητογιατοκατάστηματηςSPEEDEXΒέ-
ροιας.Πληρ.τηλ.2331070700από8.00π.μ.–8.00μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙαποθηκαριοςαποτοΜΑΖΙΜΑΡΚΕΤ.
Αποστοληβιογραφικουστο
mail:paulos1963@hotmail.gr

ΝΕΕΣΘΕΣΕΙΣΕΡΓΑΣΙΑΣΣΤΗΝΑΛΕΞΑΝΤΕΡΑ.Ε.
ΗομάδατηςΑΛΕΞΑΝΤΕΡ

Α.Ε.,μεέδραστηνΒέροια,με-
γαλώνεικαιανακοινώνουμετο
άνοιγμα9νέωνθέσεωνεργασίας.

1.Λογιστής(κωδικόςθέσης
εργασίας:YΠ1)

2.ΥπεύθυνοςΓραφείουκίνη-
σης(κωδικόςθέσηςεργασίας:ΥΠ2)

3.Ηλεκτρολόγος(κωδικόςθέσηςεργασίας:ΥΠ3)
4.ΓραμματέαςΔιοίκησης(κωδικόςθέσηςεργασίας:ΥΠ4)
5.Πωλητής&MarketingAssistant(κωδικόςθέσηςεργασίας:

ΥΠ5)
6.ΥπεύθυνοςΔημοσίωνσχέσεων&εξωτερικώνεργασι-

ών(κωδικόςθέσηςεργασίας:ΥΠ6)
7.Οδηγόςφορτηγού(κωδικόςθέσηςεργασίας:ΥΠ7)
8.Αποθηκάριος(κωδικόςθέσηςεργασίας:ΥΠ8)
9.Μόνιμοιεργάτεςγιατοτμήμανωπών(κωδικόςθέσης

εργασίας:ΥΠ9)
ΑνθέλετεναγίνετεμέλοςτηςδυναμικήςομάδαςτηςΑΛΕ-

ΞΑΝΤΕΡΑ.Ε.στείλτεμαςτοβιογραφικόσαςστοemailhr@
aqf.grήστηνέδρατηςεταιρίαςστονΣιδηροδρομικόΣταθμό
Βέροιας.

Σταβιογραφικάνααναγράφεταιοκωδικόςτηςθέσης
εργασίαςστηνοποίααναφέρονται.

Πληροφορίες:ΤμήμαΑνθρώπινουΔυναμικού2331026974



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΡΟΛΟΙstudio25τμεπιπλωμένοlux220€
-ΡΟΛΟΙ studio 25 τμ ανακαινισμένο επιπλω-
μένοlux230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣstudio25luxεπιπλωμένο260€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τμκαινούργιοαυλή200€
-ΚΕΝΤΡΟ35τμμεζονέτααυλή220€
-ΚΤΕΛ35 τμ επιπλωμένοαντλία θερμότητος
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ40τμsuper lux επιπλωμέ-
νο330€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ40τμ1οςόροφοςκαλό160€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τμεπιπλωμένο190€
-ΡΟΛΟΙ45τμεπιπλωμένο,ατομικήθέρμανση
400€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 50 τμ  επιπλωμένο κλιματιστικό
300€
-ΚΕΝΤΡΟ50τμεπιπλωμένοαντλίαθερμότη-
τος270€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ54τμεπιπλωμένοκλίμα250€
-ΚΕΝΤΡΟ60τμ4οςόροφοςκλίμα240€
-ΕΛΙΑ60τμ1δσκλισόγειο230€
-ΕΛΙΑ60τμ1δσκλτζάκι400€
-ΡΟΛΟΙ60τμεπιπλωμένοκλίμα300€
-ΚΕΝΤΡΟ 70 τμ 2 δσκλ ανακαινισμένο επι-
πλωμένοκλίμα400€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ80τμ2δσκλκλιματιστικό350€
-ΕΛΙΑ 80 τμ ατομ/θερμ. θέση στάθμευσης
500€
-ΠΙΕΡΙΩΝ80τμ2δσκλατομ/θέρμανση300€
-ΚΑΛΙΘΕΑ90τμ2δσκλατομ/θερ.καλό400€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 3 δσκλ ατομ/θερ. γκαράζ
αποθήκη420€
-ΚΑΛΙΘΕΑ110τμανακαινισμένοεπιπλωμένο
κλίμα370€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ35τμανακαινισμένο18000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ27τμκαινούργιο28000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ45τμανακαινισμένο39.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τμ+50μαγαζί90.000€
-ΚΕΝΤΡΟ65τμ1δσκλ4οςόροφος40.000€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ70τμημιόροφος62.000€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 70τμ ανακαινισμένο τζάκι
65.000€
-ΕΛΙΑ72τμ2δσκλ2οςόροφος45.000€
-ΕΛΙΑ80τμ1οςόροφοςκαλό85.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ80τμκαλό65.000€
-ΕΛΙΑ84τματ/θέρμανση105.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ84τμισόγειο47.000€
-ΚΕΝΤΡΟ100τμ2δσκλκαλό105.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ108τμημιυπόγειο22.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τμ 3δσκλ 2ος όροφος
125.000€
-ΓΗΠΕΔΟ120τμ3δσκλκαλόθέα69.000€
-ΓΗΠΕΔΟ120τμ3δσκλπάρκιν2ος120.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 105 τμ αποθήκη, θέση στάθμευ-
σης,105.000€
-ΕΛΙΑ115τμ1Ος3δαποθήκη,θέα150.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τμ 3ος καινούργιο 3δ2wc
150.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ ΚΕΝΤΡΟ170τμ LUXκαινούρ-
γιαθέα300.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
-ΡΟΛΟΙ 120 τμ σε 2 επίπεδα ανακαινισμέ-
νο 58.000€ΠΑΝΟΡΑΜΑ  260 τμ super lux
220.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ240τμsuperlux220000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ170τμ1διαμέρισμα+2γκαρσονιέ-
ρες17.000€
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 100 τμ σε 800 οικόπεδο
38.000€
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 τμ σε 500 οικόπεδο
14.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 τμ καινούργιο ημιτελές
22.000€
-ΚΕΝΤΡΟ80τμσε500οικόπεδο35.000€
-ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ80τμlux85.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ80τμ2δσκλ60.000€

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ
180.000€
-ΕΛΙΑ225τμκαλό24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ
38.000€
-ΠΑΝΟΡΑΜΑ326τμ127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ520τμ130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ150τμεπάνωστοδρόμογιαμαγα-

ζί80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω
στο δρόμο 6000τμ
70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κε-
ντρικό78.000€
- Λ Α Ζ Ω Χ Ω Ρ Ι
16000τμ50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ400τμθέα120.000€
-ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ205τμ78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ4500τμ110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ630τμ70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙΚΤΕΛ15τμ21.000€
-ΜΑΓΑΖΙΚΤΕΛ25τμ36.000€
-ΜΑΓΑΖΙΚΕΝΤΡΟ35τμ78.000€
-ΜΑΓΑΖΙΜΗΤΡΟΠΟΛΗ55τμ220.000€
-ΜΑΓΑΖΙΙΚΑ45τμμεπατάρι48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ70τμβενιζελου58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ35τμρολόι35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ60τμβενιζελου60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙΓΡΑΦΕΙΟ45τμ2χώροι230€
-Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι
200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΓΡΑΦΕΙΟ35τμ2χωροι180€
-ΕΛΙΑΓΡΑΦΕΙΟ115τμ1οςόροφος600€
-ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣΜΑΓΑΖΙ30τμ150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΑΓΟΡΑΚΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση επικερδής (για λόγους
υγείας), ψητοπωλείο, στο κέντρο της Βέροιας
(κοντά στα ΚΤΕΛ), σε καταπληκτικό σημείο,
πλήρως εξοπλισμένο, με σταθερή πελατεία.
Πληρ.τηλ.:6977710903κ.Δημήτρης.



Ξεκίνησε από χθες η υποβολή των αιτήσεων για 
το πρόγραμμα «Ανακαινίζω - Νοικιάζω» που χρημα-
τοδοτεί το υπουργείο Κοινωνικής Συνοχής και Οικο-
γένειας με ποσό 50.000.000 ευρώ. Το πρόγραμμα α-
φορά ανακαινίσεις και επισκευές, σε περίπου 12.500 
κενές κατοικίες με σκοπό να διατεθούν στη συνέχεια 
για μακροχρόνιες μισθώσεις.

Το ανώτερο ποσό της επιδότησης θα ανέρχεται 
σε 4.000 ευρώ με δυνατότητα προκαταβολής του 
50% και για πρώτη φορά οι επιδοτούμενες δαπάνες, 
αφορούν λειτουργικές επισκευές και εργασίες ανα-
καίνισης.

Μετά την ολοκλήρωση της ανακαίνισης το ακίνητο 
υποχρεωτικά πρέπει να εκμισθωθεί για τρία τουλά-
χιστον χρόνια σε ιδιώτη. Το πρόγραμμα θα τρέξει με 
τη συνδρομή και την επίβλεψη της Δημόσιας Υπηρε-
σίας Απασχόλησης ( ΔΥΠΑ).

Η Υπουργός Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας 
Σοφία Ζαχαράκη δήλωσε σχετικά:

«Η ποιοτική αλλά ταυτόχρονα προσιτή κατοικία 
είναι το ζητούμενο για χιλιάδες νέους ανθρώπους, 
ζευγάρια και οικογένειες. Μια από τις βασικές αιτίες, 
αύξησης των ενοικίων είναι το γεγονός ότι δεκά-
δες χιλιάδες σπίτια και διαμερίσματα παραμένουν 
κλειστά γιατί είναι παλιά και οι ιδιοκτήτες τους δεν 

έχουν τη δυνατότητα να τα κάνουν 
λειτουργικά. Ερχόμαστε να επιδο-
τήσουμε αυτές τις ανακαινίσεις και 
να προσθέσουμε ένα ακόμη “ όπλο” 
στη στεγαστική πολιτική μας και στη 
μάχη να μειωθούν οι τιμές των ε-
νοικίων.»

 Ποιοι είναι δικαιούχοι
Στο πρόγραμμα μπορούν να υ-

παχθούν φυσικά πρόσωπα, ιδιο-
κτήτες ή επικαρπωτές ακινήτων με 
χρήση κατοικίας, για ένα ακίνητό 
με χρήση κατοικίας, εφόσον πλη-
ρούνται οι παρακάτω πέντε προϋ-
ποθέσεις:

α) Οι Δικαιούχοι διαθέτουν την 
πλήρη κυριότητα ή την επικαρπία 
του ακινήτου σε ποσοστό ίσο ή με-
γαλύτερο του 50%.

β) Το ακίνητο (διαμέρισμα ή μονοκατοικία) έχει 
έκταση κύριων χώρων έως 100 τ.μ. και βρίσκεται σε 
οικιστική περιοχή (δηλαδή εντός γενικού πολεοδομι-
κού σχεδίου ή εντός εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχε-
δίου ή εντός ορίων οικισμού ή εντός ζώνης οικισμού 
όπου υφίστανται ειδικοί όροι δόμησης).

γ) Οι Δικαιούχοι έχουν ετήσιο οικογενειακό φο-
ρολογητέο, πραγματικό ή τεκμαρτό, εισόδημα που 
δεν υπερβαίνει τις 40.000 € και διαθέτουν ακίνητη 
περιουσία, της οποίας η συνολική αξία δεν υπερβαί-
νει το ποσό των 300.000 € . Ως ετήσιο οικογενειακό 
εισόδημα νοείται το συνολικό ετήσιο φορολογούμε-
νο, πραγματικό ή τεκμαρτό, καθώς και το απαλλασ-
σόμενο ή φορολογούμενο με ειδικό τρόπο εισόδημα 
των συζύγων ή των μερών συμφώνου συμβίωσης 

και των προστατευόμενων τέκνων.
δ) Το ακίνητο δεν έχει δηλωθεί ως πρώτη κατοι-

κία, δεν έχει δηλωθεί ως μισθωμένο και δηλώνεται 
ως κενό στο έντυπο Ε2 που συνοδεύει τη δήλωση 
φορολογίας εισοδήματος των 3 τελευταίων ετών.

ε) Οι δικαιούχοι δεν έχουν λάβει επιδότηση για 
πρόγραμμα εξοικονόμησης ενέργειας ή ανακαίνισης 
σε ακίνητο ιδιοκτησίας τους τα τελευταία 5 έτη και 
δεν έχουν ενταχθεί σε προγράμματα επιδοτούμενης 
ενεργειακής εξοικονόμησης για οποιοδήποτε ακίνητό 
τους, δηλαδή από 1.1.2019 και εφεξής.

Οι επιλέξιμες δαπάνες για εργασίες, υλικά, άδειες
Ενδεικτικά στις δαπάνες μπορούν να περιλη-

φθούν οι εργασίες για ανακαίνιση μπάνιου, κουζί-
νας, αντικατάσταση πόρτας εισόδου και εσωτερικών 
θυρών, αντικατάσταση δαπέδων, αντικατάσταση ή 
επισκευή ηλεκτρολογικών και υδραυλικών εγκατα-
στάσεων, δομικών στοιχείων, επιχρισμάτων, πλακι-
δίων, χρωματισμών και λοιπές αντίστοιχες εργασίες. 
Επίσης προβλέπονται οι δαπάνες για αγορά των 
αναγκαίων υλικών, δαπάνες για τυχόν απαιτούμενες 
ασφαλιστικές εισφορές ΙΚΑ για τις εργασίες και δα-
πάνες μηχανικού για τυχόν εκδόσεις αδειών, εγκρί-
σεων ή εκπόνησης μελετών.

ΑΠΕ-ΜΠΕ
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P Βαθιές τομές στο κράτος 
θέλει να κάνει τη δεύτερη τετρα-
ετία του ο Μητσοτάκης. Όπου και 
αν το βρει…

P Και αν βρει και μαχαίρι, διότι 
ό,τι κυκλοφορεί έχει φτάσει μέχρι το 
κόκκαλο.

P Με ποιους συμμάχους θα 
το καταφέρεις πρόεδρε; Το υ-
πουργικό συμβούλιο, το κόμμα ή 
τη δημόσια διοίκηση;

P Δυστυχώς, όλους τους έφα-
γε ένα πράγμα: η μονιμότητα.

P Απουσία ενσυναίσθησης, 
υπευθυνότητας, παντελής έλλειψη αίσθησης 
του καθήκοντος, γραφειοκρατική αδράνεια, 
συνδικαλιστικός ακτιβισμός, συναδελφική 
αλληλεγγύη. Φάκελος προσόντων.

P Και ο κανόνας που βολεύει αυτούς έναντι 
όλων των άλλων.

P Κι αν δεν με πιστεύεις ότι κυβερνήσεις 
και κόμματα τα έκαναν ‘πλακάκια’ με το κακό 

δημόσιο, ρώτα την Άννα Μισέλ.

P Παθογένειες ετών; Ναι! Κι εσείς μέσα.

P Κατά τα λοιπά (μυο)χαλαρωτικά. Πριν 
λίγες μέρες ήταν η παγκόσμια ημέρα βιταμί-
νης C, με τις τιμές πορτοκαλιών και μανταρι-
νιών στον Θεό.

P Εμείς πάλι δεν γιορτάζαμε, επειδή τη C 
δεν τη βρίσκεις ούτε στα σαγανάκια ούτε στα 

σπληνάντερα. Τα δικά μας φρούτα 
(κάθε) εποχής.

P Βιταμίνη C; Αν υπήρχε 
παγκόσμια ημέρα βιταμίνης 
WC, ίσως να ήμασταν και τα 
τιμώμενα πρόσωπα.

P Στα επίκαιρα. Η διαφορά εί-
ναι ότι παλιά οι γονείς προτρέπα-
νε τον δάσκαλο να ρίξει και καμιά 
‘ψιλή’ στο παιδί. Έπιανε τόπο.

P Όλοι μεγαλώνουμε, αλλά 
εκεί ακλόνητος ο μέγιστος κοι-
νός διαιρέτης.

P Και:
Δύο κυνηγοί αρκούδων συζη-

τούν:
«Πώς καταφέρνεις και τις πιά-

νεις τις αρκούδες;» ρωτά ο ένας.
«Α, απλό, απλούστατο», λέει ο άλλος. «Οι 

αρκούδες είναι χαζές. Αρκεί να βρεις τη σπηλιά 
τους, μπαίνεις μέσα και φωνάζεις: Ουουουουου. 
Φωνάζει κι αυτή: Ουουουουου. Περιμένεις να 
πλησιάσει, να δεις καλά τα μάτια της να γυαλί-
ζουν, σηκώνεις το όπλο, σημαδεύεις ανάμεσά 
τους και πυροβολείς! Αυτό είναι. Τέζα η αρκού-
δα»!

«Μάλιστα», λέει ο άλλος και κατευθείαν, βγαί-
νει για κυνήγι. Την επόμενη μέρα όμως ξυπνάει 
στο νοσοκομείο τσακισμένος!

«Τι έπαθες, ρε;», του λέει ο φίλος του.
«Άσε», λέει αυτός. «Έκανα ό,τι μου είπες. 

Βρίσκω, που λες, τη σπηλιά, μπαίνω μέσα και 
φωνάζω: Ουουουουου. Ακούω: Ουουουουου. 
Προχωράω και, όπως μου είχες πει, βλέπω τα 
μάτια της να γυαλίζουν. Συγκινημένος, ξαναφω-
νάζω: Ουουουουου. Ξανακούω: Ουουουουου. 
Περιμένω και μόλις βλέπω τα μάτια της να πλη-
σιάζουν πολύ, σηκώνω το όπλο, σημαδεύω και 
πυροβολώ. Τότε με χτύπησε το τρένο!»

Κ.Π.
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